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Po dvoch mesiacoch letnej pre- Po dvoch mesiacoch letnej pre- 
stávky začínam slovami M. V. Hanse-stávky začínam slovami M. V. Hanse-
na, a to nie náhodne. Všetci snívame, na, a to nie náhodne. Všetci snívame, 
dávame si ciele a predsavzatia, a to dávame si ciele a predsavzatia, a to 
nielen na začiatku nového kalendár-nielen na začiatku nového kalendár-
neho, ale aj školského roka. Prázd-neho, ale aj školského roka. Prázd-
niny sú už za nami a úspešne sme  niny sú už za nami a úspešne sme  
zahájili aj nový školský rok, pričom zahájili aj nový školský rok, pričom 
pre všetkých prváčikov mesto opäť pre všetkých prváčikov mesto opäť 
pripravilo balíčky plné nevyhnut-pripravilo balíčky plné nevyhnut-
ných školských potrieb pre každé-ných školských potrieb pre každé-
ho prváka. Prekvapenia si však pre ho prváka. Prekvapenia si však pre 
deti a žiakov pripravili všetky školy deti a žiakov pripravili všetky školy 
a materské škôlky, ale aj stredné a materské škôlky, ale aj stredné 
školy a gymnázium, a to aj v podo-školy a gymnázium, a to aj v podo-
be nových úprav, rekonštrukcií, be nových úprav, rekonštrukcií, 
či inovácií školských priestorov. či inovácií školských priestorov. 
Všetkým deťom, žiakom a študen-Všetkým deťom, žiakom a študen-
tom prajem ešte raz veľa úspechov  tom prajem ešte raz veľa úspechov  
v štúdiu, rodičom veľa trpezlivosti v štúdiu, rodičom veľa trpezlivosti 
a lásky a pedagógom i nepedago-a lásky a pedagógom i nepedago-
gickým pracovníkom veľa zdravia, gickým pracovníkom veľa zdravia, 
nadšenia, optimizmu, trpezlivosti  nadšenia, optimizmu, trpezlivosti  
a skvelých žiakov.a skvelých žiakov.

Asi najväčším darčekom a prekva-Asi najväčším darčekom a prekva-
pením, ale aj naším splneným pením, ale aj naším splneným 
snom bola vynovená a komplexne snom bola vynovená a komplexne 
zrekonštruovaná Materská škôlka zrekonštruovaná Materská škôlka 
Požiarna 1292, ktorú sme slávnostne Požiarna 1292, ktorú sme slávnostne 
spustili do prevádzky. Za posledný spustili do prevádzky. Za posledný 
rok prešla celkovou obnovou, a to rok prešla celkovou obnovou, a to 
doslova zvnútra aj zvonku s cieľom doslova zvnútra aj zvonku s cieľom 
zvýšiť energetickú efektívnosť tejto zvýšiť energetickú efektívnosť tejto 
najstaršej materskej školy v meste, najstaršej materskej školy v meste, 
ktorá 1.9. oslávila 58. narodeniny. ktorá 1.9. oslávila 58. narodeniny. 
Tento projekt bol financovaný  Tento projekt bol financovaný  
z Plánu obnovy a odolnosti Minis-z Plánu obnovy a odolnosti Minis-
terstva dopravy SR v hodnote cca  terstva dopravy SR v hodnote cca  
1 400 000 eur, kde mesto Púchov 1 400 000 eur, kde mesto Púchov 
bolo úspešným žiadateľom, čo je bolo úspešným žiadateľom, čo je 
naozaj veľká vec. Radosť pozrieť aj na naozaj veľká vec. Radosť pozrieť aj na 
maľby na vonkajších stranách škôlky, maľby na vonkajších stranách škôlky, 
o ktoré sa postarali Martin Kremeň  o ktoré sa postarali Martin Kremeň  
a Kristínka Novosadová. Tak všetko a Kristínka Novosadová. Tak všetko 
najlepšie naša milá škôlka! Prajem Ti najlepšie naša milá škôlka! Prajem Ti 
a všetkým deťom, rodičom, zamest-a všetkým deťom, rodičom, zamest-
nancom škôlky, ale ďalším generá- nancom škôlky, ale ďalším generá- 
ciám veľa úspechov, radosti, šťastia...ciám veľa úspechov, radosti, šťastia...
Nech v tejto škôlke vyrastajú deti Nech v tejto škôlke vyrastajú deti 
plné života a lásky pripravené čeliť plné života a lásky pripravené čeliť 
všetkým nástrahám sveta. Ďaku-všetkým nástrahám sveta. Ďaku-
jem všetkým kolegom z úradu, ktorí jem všetkým kolegom z úradu, ktorí 
prispeli k získaniu financií pre mesto, prispeli k získaniu financií pre mesto, 
k samotnej príprave projektu, reali-k samotnej príprave projektu, reali-
zácii a jeho dozoru, pani riaditeľke zácii a jeho dozoru, pani riaditeľke 
Katke Tomanovej a jej tímu kolegov, Katke Tomanovej a jej tímu kolegov, 
všetkým účinkujúcim deťom a peda-všetkým účinkujúcim deťom a peda-
gógom, kolegyniam z oddelenia gógom, kolegyniam z oddelenia 
školstva i sekretariátu z mestského školstva i sekretariátu z mestského 
úradu, PTSM za organizáciu sláv-úradu, PTSM za organizáciu sláv-
nostného otvorenia no a samozrej-nostného otvorenia no a samozrej-
me poslancom MsZ a Ministerstvu me poslancom MsZ a Ministerstvu 
dopravy SR za podporu financo-dopravy SR za podporu financo-
vania tohto nádherného projektu. vania tohto nádherného projektu. 
Prajem veľa radosti a spokojnosti pri Prajem veľa radosti a spokojnosti pri 
užívaní tohto nádherného školské-užívaní tohto nádherného školské-
ho zariadenia. Poďakovanie patrí aj ho zariadenia. Poďakovanie patrí aj 
všetkým dobrovoľníkom z mestské-všetkým dobrovoľníkom z mestské-
ho úradu, mestských spoločnosti, ho úradu, mestských spoločnosti, 
členom Mládežníckeho parlamentu, členom Mládežníckeho parlamentu, 
ktorí spojili sily a to s jedným cieľom: ktorí spojili sily a to s jedným cieľom: 
pomôcť s obnovou a skrášlením pomôcť s obnovou a skrášlením 

oplotenia tejto materskej školy  oplotenia tejto materskej školy  
a samozrejme všetkým zamestnan- a samozrejme všetkým zamestnan- 
com školky a rodičom, ktorí pomáha-com školky a rodičom, ktorí pomáha-
li pri sťahovaní a upratovaní škôlky  li pri sťahovaní a upratovaní škôlky  
a jej okolia. Spoločne tak vytvára-a jej okolia. Spoločne tak vytvára-
me krásne dielo nielen pre súčas-me krásne dielo nielen pre súčas-
nosť, ale aj pre ďalšie generácie detí, nosť, ale aj pre ďalšie generácie detí, 
ktoré budú túto škôlku navštevovať.  ktoré budú túto škôlku navštevovať.  
Ste dôkazom toho, že vám zále-Ste dôkazom toho, že vám zále-
ží na našom meste a na prostredí,  ží na našom meste a na prostredí,  
v ktorom vyrastajú naše deti. V ak- v ktorom vyrastajú naše deti. V ak- 
tuálnom vydaní Púchovských novín tuálnom vydaní Púchovských novín 
sa dočítate o tejto akcii viac, ale aj  sa dočítate o tejto akcii viac, ale aj  
o ďalších zmenách a úpravách, ktorý-o ďalších zmenách a úpravách, ktorý-
mi prešli ostatné škôlky v meste.mi prešli ostatné škôlky v meste.

Obnoveného detského ihriska sa Obnoveného detského ihriska sa 
počas prázdnin dočkali okrem oby- počas prázdnin dočkali okrem oby- 
vateľov Kolonky, „Starého mesta“ vateľov Kolonky, „Starého mesta“ 
(pri starom DK) aj obyvatelia bytové-(pri starom DK) aj obyvatelia bytové-
ho domu vo vnútrobloku na uliciach ho domu vo vnútrobloku na uliciach 
Komenského a Štefánikova. Nové Komenského a Štefánikova. Nové 
detské ihrisko prirodzene zapadá detské ihrisko prirodzene zapadá 
do prostredia vnútrobloku, pričom do prostredia vnútrobloku, pričom 
ponúka preliezky z agátového dre- ponúka preliezky z agátového dre- 
va, pružinové hojdačky v tvare koní-va, pružinové hojdačky v tvare koní-
ka, balančný mostík, trojhrazdu, ka, balančný mostík, trojhrazdu, 
kombinovanú zostavu s domčekom, kombinovanú zostavu s domčekom, 
šmykľavkou, hojdačkou, lezecké šmykľavkou, hojdačkou, lezecké 
steny, lavičky z agátového dreva.  steny, lavičky z agátového dreva.  
V drobných úpravách ihrísk pokra- V drobných úpravách ihrísk pokra- 
čujeme ďalej aj v niektorých mest-čujeme ďalej aj v niektorých mest-
ských častiach.ských častiach.

Začiatkom septembra začali v loka-Začiatkom septembra začali v loka-
lite Potôčky výkopové práce stavby lite Potôčky výkopové práce stavby 
„Vodovodu a kanalizácie Potôčky, „Vodovodu a kanalizácie Potôčky, 
Samoty“. Dokončené boli aj práce na Samoty“. Dokončené boli aj práce na 
futbalovom ihrisku v Nosiciach, ktoré futbalovom ihrisku v Nosiciach, ktoré 
budeme spolu s MŠK Púchov s.r.o. budeme spolu s MŠK Púchov s.r.o. 
slávnostne spúšťať do života 19.9.  slávnostne spúšťať do života 19.9.  
a bude to veľká vec, keďže po viac  a bude to veľká vec, keďže po viac  
ako 25 rokoch sme sa ako mesto ako 25 rokoch sme sa ako mesto 
dočkali futbalového ihriska s umelou dočkali futbalového ihriska s umelou 
trávou, na ktorom budú môcť pre- trávou, na ktorom budú môcť pre- 
biehať nielen tréningy detí a mláde-biehať nielen tréningy detí a mláde-
že, ale aj plnohodnotné futbalové že, ale aj plnohodnotné futbalové 
zápasy. Myslím, že je to pekný darček zápasy. Myslím, že je to pekný darček 
a splnený sen pre púchovský futbal, a splnený sen pre púchovský futbal, 
ktorý oslavuje tento rok 105. výročie.ktorý oslavuje tento rok 105. výročie.

A športová infraštruktúra rastie A športová infraštruktúra rastie 

ďalej, keďže prebiehajú práce ďalej, keďže prebiehajú práce 
na budovaní ihriska v areáli MŠK na budovaní ihriska v areáli MŠK 
Púchov s.r.o., pričom výstavba bude Púchov s.r.o., pričom výstavba bude 
dokončená v priebehu najbližších dokončená v priebehu najbližších 
týždňov. V najbližších dňoch sa týždňov. V najbližších dňoch sa 
budú realizovať práce na oprave budú realizovať práce na oprave 
niektorých komunikácií v meste niektorých komunikácií v meste 
a tiež dokončovanie projektov na a tiež dokončovanie projektov na 
pripravované investičné akcie v pripravované investičné akcie v 
meste a mestských častiach. Pred meste a mestských častiach. Pred 
nami je veľká investičná akcia týka-nami je veľká investičná akcia týka-
júca sa rekonštrukcie Autobusovej júca sa rekonštrukcie Autobusovej 
stanice Conti a tiež nákup nových stanice Conti a tiež nákup nových 
autobusov Autobusovej dopravy autobusov Autobusovej dopravy 
Púchov, a.s.Púchov, a.s.

Mesto počas leta žilo kultúrou,  Mesto počas leta žilo kultúrou,  
a to nielen v Divadle Púchov a Euro-a to nielen v Divadle Púchov a Euro-
parku, ale najmä na pešej zóne i na parku, ale najmä na pešej zóne i na 
Amfiteátri, kde veľký úspech malo Amfiteátri, kde veľký úspech malo 
i večerné premietanie. Krásnou i večerné premietanie. Krásnou 
akciou bolo ukončenie Kultúrneho akciou bolo ukončenie Kultúrneho 
leta, ktoré bolo spojené s festiva-leta, ktoré bolo spojené s festiva-
lom piva „Sládkov Púchov“ a skve-lom piva „Sládkov Púchov“ a skve-
lým koncertom Patejdl Band. Darilo lým koncertom Patejdl Band. Darilo 
sa aj športovcom, ktorí využili leto sa aj športovcom, ktorí využili leto 
nielen na tréningy, ale aj na dosiah-nielen na tréningy, ale aj na dosiah-
nutie skvelých výsledkov, o čom nutie skvelých výsledkov, o čom 
sme priebežne informovali. Veľké sme priebežne informovali. Veľké 
poďakovanie patrí aj zamestnan-poďakovanie patrí aj zamestnan-
com Podniku technických služieb com Podniku technických služieb 
mesta Púchov, ktorí sa starali počas mesta Púchov, ktorí sa starali počas 
letných dní o našu krásnu zelenú  letných dní o našu krásnu zelenú  
a kvetinovú výzdobu v meste. Potešil a kvetinovú výzdobu v meste. Potešil 
ma aj záujem o letné tábory v meste ma aj záujem o letné tábory v meste 
a tiež využitie projektu bezplatných a tiež využitie projektu bezplatných 
denných táborov pre deti zo sociál- denných táborov pre deti zo sociál- 
ne či finančne znevýhodneného ne či finančne znevýhodneného 
prostredia. Bohaté aktivity mali po- prostredia. Bohaté aktivity mali po- 
čas letných mesiacov aj všetky se- čas letných mesiacov aj všetky se- 
niorské organizácie.niorské organizácie.

29. augusta sme si v Europarku pri 29. augusta sme si v Europarku pri 
našom novom Pamätníku tragédie našom novom Pamätníku tragédie 
a úcty spolu s niektorými poslan-a úcty spolu s niektorými poslan-
cami MsZ, predsedom a členmi ZO cami MsZ, predsedom a členmi ZO 
Slovenského zväzu protifašistických Slovenského zväzu protifašistických 
bojovníkov, zástupcom OZ Pucho-bojovníkov, zástupcom OZ Pucho-
vo dedičstvo Pavlom Makynom, ale vo dedičstvo Pavlom Makynom, ale 
i viacerými hosťami pripomenuli i viacerými hosťami pripomenuli 
81. výročie SNP. SNP bolo jedným  81. výročie SNP. SNP bolo jedným  
z najväčších prejavov odvahy nášho z najväčších prejavov odvahy nášho 
národa a patrí medzi najvýznam-národa a patrí medzi najvýznam-
nejšie dni našich moderných dejín. nejšie dni našich moderných dejín. 
Vzdávame úctu a obdiv všetkým, Vzdávame úctu a obdiv všetkým, 
ktorí položili svoje životy za to, aby ktorí položili svoje životy za to, aby 
sme mohli žiť v slobodnej krajine. sme mohli žiť v slobodnej krajine. 
Aj v súčasnosti je nesmierne dôle-Aj v súčasnosti je nesmierne dôle-
žité bojovať za národne hodnoty, žité bojovať za národne hodnoty, 
slobodu, svojbytnosť, materinský slobodu, svojbytnosť, materinský 
jazyk, vzájomnú úctu a porozume-jazyk, vzájomnú úctu a porozume-
nie, pretože tieto hodnoty nie sú nie, pretože tieto hodnoty nie sú 
samozrejmosťou. Ďakujem všet-samozrejmosťou. Ďakujem všet-
kým vám, ktorí si našli čas a prišli  kým vám, ktorí si našli čas a prišli  
s nami položiť veniec k Pamätníku s nami položiť veniec k Pamätníku 
tragédie a úcty a vzdať hold nielen tragédie a úcty a vzdať hold nielen 
púchovským, ale všetkým hrdinom púchovským, ale všetkým hrdinom 
SNP. Je to dôkaz toho, že nezabú-SNP. Je to dôkaz toho, že nezabú-
dame a napĺňame odkaz uvedený dame a napĺňame odkaz uvedený 
na Pamätníku - “Nezabudneme”.  na Pamätníku - “Nezabudneme”.  
V pripomienke 81. výročia SNP sme V pripomienke 81. výročia SNP sme 
pokračovali na Lazoch pod Makytou pokračovali na Lazoch pod Makytou 
pri Pamätníku obetí SNP v Mladoňo-pri Pamätníku obetí SNP v Mladoňo-
ve, kde sme spolu so starostom obce ve, kde sme spolu so starostom obce 

Lazy pod Makytou, Jankom Miče-Lazy pod Makytou, Jankom Miče-
gom, starostami z obce Dohňany  gom, starostami z obce Dohňany  
a Lysá pod Makytou, ZO Slovenské-a Lysá pod Makytou, ZO Slovenské-
ho zväzu protifašistických bojov-ho zväzu protifašistických bojov-
níkov a prítomnými zástupcami níkov a prítomnými zástupcami 
ozbrojených síl, hasičského zboru  ozbrojených síl, hasičského zboru  
a prítomných občanov nezabudli a prítomných občanov nezabudli 
ani na smutnú pripomienku tragic-ani na smutnú pripomienku tragic-
kej udalosti v osade Mladoňov, ktorú  kej udalosti v osade Mladoňov, ktorú  
v októbri 1944 fašisti vypálili a v októbri 1944 fašisti vypálili a 
zavraždili 16 jej obyvateľov. “zavraždili 16 jej obyvateľov. “Opakom Opakom 
lásky nie je nenávisť, ale ľahostajnosťlásky nie je nenávisť, ale ľahostajnosť.” .” 
Nezostaňme ľahostajní, nezabúdaj-Nezostaňme ľahostajní, nezabúdaj-
me na Mladoňov, nezabúdajme na me na Mladoňov, nezabúdajme na 
obete Mladoňova a hrdinov SNP, ale obete Mladoňova a hrdinov SNP, ale 
ani na obete holokaustu. V utorok ani na obete holokaustu. V utorok 
9.9. sa koná v Europarku pri novom 9.9. sa koná v Europarku pri novom 
Pamätníku už tradičný pietny akt  Pamätníku už tradičný pietny akt  
s názvom „Nezabudnutí susedia“,  s názvom „Nezabudnutí susedia“,  
a to pri príležitosti pripomienky Dňa a to pri príležitosti pripomienky Dňa 
obetí holokaustu a rasového násilia.  obetí holokaustu a rasového násilia.  

Počas leta sa uskutočnilo aj viacero Počas leta sa uskutočnilo aj viacero 
podujatí: Tradičné Lednické dožin-podujatí: Tradičné Lednické dožin-
kové slávnosti opäť boli dôkazom kové slávnosti opäť boli dôkazom 
toho, aké dôležité je pripomínať toho, aké dôležité je pripomínať 
si tradície našich starých mám  si tradície našich starých mám  
a otcov, poďakovať za úrodu a záro-a otcov, poďakovať za úrodu a záro-
veň si pripomenúť výročie obce  veň si pripomenúť výročie obce  
i vyskúšať prácu s cepmi a pranie na i vyskúšať prácu s cepmi a pranie na 
rumpli. Nádherný kultúrny program rumpli. Nádherný kultúrny program 
folklórnej skupiny Ledničanka bol folklórnej skupiny Ledničanka bol 
dôkazom toho, že v tejto obci to dôkazom toho, že v tejto obci to 
folklórom a tradíciami naplno žije. folklórom a tradíciami naplno žije. 

57. ročník súťaže DHZ o putov-57. ročník súťaže DHZ o putov-
ný pohár primátorky sa konal opäť ný pohár primátorky sa konal opäť 
pred hasičskou zbrojnicou pod pred hasičskou zbrojnicou pod 
organizáciu DHZ Púchov. Počasie organizáciu DHZ Púchov. Počasie 
nám prialo a návštevníci mali opäť nám prialo a návštevníci mali opäť 
možnosť vidieť hasičský útok priamo možnosť vidieť hasičský útok priamo 
v uliciach Púchova. Ďakujem DHZ v uliciach Púchova. Ďakujem DHZ 
Púchov, ktorý oslavujú 150. výročie Púchov, ktorý oslavujú 150. výročie 
od svojho založenia, za organizáciu, od svojho založenia, za organizáciu, 
poslancovi Ivanovi Kubišovi a všet-poslancovi Ivanovi Kubišovi a všet-
kým družstvám za účasť.kým družstvám za účasť.

Európsky pohár v paracyklistike Európsky pohár v paracyklistike 
opäť po dvoch rokoch zavŕšil prete-opäť po dvoch rokoch zavŕšil prete-
ky svojou časovkou v Púchove. ky svojou časovkou v Púchove. 
Zúčastnilo sa ho tento rok takmer Zúčastnilo sa ho tento rok takmer 
90 účastníkov z rôznych štátov a ja 90 účastníkov z rôznych štátov a ja 
chcem poďakovať Karolovi Mihoko-chcem poďakovať Karolovi Mihoko-
vi a jeho tímu za organizáciu a jeho vi a jeho tímu za organizáciu a jeho 
osobné nasadenie… Tieto preteky osobné nasadenie… Tieto preteky 
sú dôkazom toho, že keď človek sú dôkazom toho, že keď človek 
chce, prekážky neexistujú.chce, prekážky neexistujú.

50. ročník turistického pochodu 50. ročník turistického pochodu 
Púchovský okruh za zdravím “Memo-Púchovský okruh za zdravím “Memo-
riál MUDr. Vadoviča” sme oslávili riál MUDr. Vadoviča” sme oslávili 
presne tak, ako sa patrí - turistikou, presne tak, ako sa patrí - turistikou, 
a to so skvelými ľuďmi, v krásnom a to so skvelými ľuďmi, v krásnom 
prostredí, vo výbornej nálade a prostredí, vo výbornej nálade a 
ideálnom počasí. Bolo mi cťou ideálnom počasí. Bolo mi cťou 
odovzdať predsedníčke združenia odovzdať predsedníčke združenia 
Klubu slovenských turistov Púchov, Klubu slovenských turistov Púchov, 
Marici Jurenkovej, ĎAKOVNÝ LIST Marici Jurenkovej, ĎAKOVNÝ LIST 
za dlhoročnú činnosť, zanietenosť za dlhoročnú činnosť, zanietenosť 
a úsilie, s ktorou združenie rozvíja a úsilie, s ktorou združenie rozvíja 
tradíciu turistiky v meste Púchov. tradíciu turistiky v meste Púchov. 
Nadšenci turistiky si okrem pohybu Nadšenci turistiky si okrem pohybu 
užili aj stretnutia s priateľmi a skvelú užili aj stretnutia s priateľmi a skvelú 
atmosféru. atmosféru. 

pokračovanie na strane 4 pokračovanie na strane 4 

Dožinky v Lednici

Slovami primátorky: “Sen, ktorý nemáš, sa ti nikdy  
nemôže splniť.”
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Od Slovenského národného pov- Od Slovenského národného pov- 
stania uplynulo 81 rokov. V Púcho-stania uplynulo 81 rokov. V Púcho-
ve sme si túto významnú historickú ve sme si túto významnú historickú 
udalosť pripomenuli v piatok 29. udalosť pripomenuli v piatok 29. 
augusta 2025 – v deň výročia pri augusta 2025 – v deň výročia pri 
Pamätníku tragédie a úcty, ktorý Pamätníku tragédie a úcty, ktorý 
sme v tomto roku odhalili.sme v tomto roku odhalili.

Spomienková slávnosť sa začala Spomienková slávnosť sa začala 
hymnou Slovenskej republiky, po hymnou Slovenskej republiky, po 
ktorej nasledoval pietny akt klade-ktorej nasledoval pietny akt klade-
nia vencov. Tento slávnostný okamih nia vencov. Tento slávnostný okamih 
sprevádzali vojaci z Brigády spoloč-sprevádzali vojaci z Brigády spoloč-
nej podpory Trenčín.nej podpory Trenčín.

Slávnosť pripravilo Oddelenie škol-Slávnosť pripravilo Oddelenie škol-
stva, mládeže, športu a kultúry MsÚ stva, mládeže, športu a kultúry MsÚ 
Púchov a ZPOZ pri MsÚ Púchov. Na Púchov a ZPOZ pri MsÚ Púchov. Na 
slávnosti zarecitovala báseň Elena slávnosti zarecitovala báseň Elena 
Chybová, členka Denného centra Chybová, členka Denného centra 
seniorov Púchov.seniorov Púchov.

Primátorka mesta Katarína Hene-Primátorka mesta Katarína Hene-
ková vo svojom príhovore povedala: ková vo svojom príhovore povedala: 
„„Slovenské národné povstanie bolo Slovenské národné povstanie bolo 
jedno z najväčších prejavov odvahy jedno z najväčších prejavov odvahy 
nášho národa. A dnes si ho pripomí-nášho národa. A dnes si ho pripomí-
name už po osemdesiaty prvýkrát. Je name už po osemdesiaty prvýkrát. Je 
to dlhý čas, no nie tak dlhý, aby sme to dlhý čas, no nie tak dlhý, aby sme 
zabudli na dôležitosť tohto míľnika  zabudli na dôležitosť tohto míľnika  
v slovenských dejinách.v slovenských dejinách.““

Za Slovenský zväz protifašistických Za Slovenský zväz protifašistických 
bojovníkov sa prihovorila Irena Ková-bojovníkov sa prihovorila Irena Ková-

čiková. Vo svojich slovách zdôraznila: čiková. Vo svojich slovách zdôraznila: 
„„Bez Povstania by sme neboli tým, čím Bez Povstania by sme neboli tým, čím 
sme – štátom so zakladateľskou proti-sme – štátom so zakladateľskou proti-
fašistickou a demokratickou tradíciou. fašistickou a demokratickou tradíciou. 
Vďaka Povstaniu ju máme zapísanú  Vďaka Povstaniu ju máme zapísanú  
v našom národnom i štátnom rodnom v našom národnom i štátnom rodnom 
liste. Ak si však chceme pamiatku  liste. Ak si však chceme pamiatku  

a odkaz Povstania uctiť dnes, musíme a odkaz Povstania uctiť dnes, musíme 
si uchovať vieru v to, v čo verili jeho si uchovať vieru v to, v čo verili jeho 
hrdinovia, že bez Povstania by sme hrdinovia, že bez Povstania by sme 
boli porazení a historicky pokorení.boli porazení a historicky pokorení.““

Pavol Makyna z OZ Puchovo dedič-Pavol Makyna z OZ Puchovo dedič-
stvo niekoľkými vetami priblížil SNP stvo niekoľkými vetami priblížil SNP 
a jeho obete z Púchova: „a jeho obete z Púchova: „Na novom Na novom 
pamätníku máme 7 mien obetí bojov pamätníku máme 7 mien obetí bojov 
2. svetovej vojny. Sú tam dvaja civilis-2. svetovej vojny. Sú tam dvaja civilis-

ti, ktorí boli zabití pri bombardovaní  ti, ktorí boli zabití pri bombardovaní  
a 5. muži, ktorí kládli odpor so zbra-a 5. muži, ktorí kládli odpor so zbra-
ňou v ruke.ňou v ruke.““

Ďakujeme všetkým, ktorí si spolu Ďakujeme všetkým, ktorí si spolu 

s nami pripomenuli tento dôležitý s nami pripomenuli tento dôležitý 
deň. Vysielame tým jasný odkaz,  deň. Vysielame tým jasný odkaz,  
že nezabúdame.že nezabúdame.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Pripomenuli sme si 81. výročie Slovenského  
národného povstania

Ďakujem Marici Jurenkovej, a všet-Ďakujem Marici Jurenkovej, a všet-
kým členom Klubu slovenských kým členom Klubu slovenských 
turistov Púchov za organizáciu  turistov Púchov za organizáciu  
a nadšenie, akým podporujú každo- a nadšenie, akým podporujú každo- 
ročne túto krásnu akciu so ročne túto krásnu akciu so 
spomienkou na úžasného člove-spomienkou na úžasného člove-
ka a lekára MUDr. Vadoviča. Akciu ka a lekára MUDr. Vadoviča. Akciu 
podporila svojou účasťou aj pani podporila svojou účasťou aj pani 
MUDr. Jarmila Vadovičová, čo bolo MUDr. Jarmila Vadovičová, čo bolo 
pre mňa veľkým potešením. Všet-pre mňa veľkým potešením. Všet-
kým členom prajem hlavne veľa kým členom prajem hlavne veľa 
zdravia a neustále nadšenie pre zdravia a neustále nadšenie pre 
krásu slovenskej prírody.krásu slovenskej prírody.

V sobotu som bola svedkom V sobotu som bola svedkom 
krásnej a významnej udalosti, a to krásnej a významnej udalosti, a to 
konsekrácie rímskokatolíckeho kos- konsekrácie rímskokatolíckeho kos- 
tola Najsvätejšej Trojice v obci tola Najsvätejšej Trojice v obci 
Horovce. Obnova kostola v Horov-Horovce. Obnova kostola v Horov-
ciach a vybudovanie nového oltá-ciach a vybudovanie nového oltá-
ru trvala 4 roky, ktorá si zaslúžila ru trvala 4 roky, ktorá si zaslúžila 
posvätenie od prítomného diecéz-posvätenie od prítomného diecéz-

neho biskupa Mons. Tomáša Gali-neho biskupa Mons. Tomáša Gali-
sa, ktorý požehnal nielen kostol, sa, ktorý požehnal nielen kostol, 
ale aj všetkých prítomných farní-ale aj všetkých prítomných farní-
kov a hostí. Ďakujem za pozva-kov a hostí. Ďakujem za pozva-
nie pani starostke Erike Staňovej, nie pani starostke Erike Staňovej, 
pánovi farárovi a všetkým blaho-pánovi farárovi a všetkým blaho-
želám k takej nádhernej a výz- želám k takej nádhernej a výz- 
namnej udalosti pre celú obec.namnej udalosti pre celú obec.

Púchovské ARTFORMÁCIE a ich Púchovské ARTFORMÁCIE a ich 
8. ročník, ktorý organizovala Anna 8. ročník, ktorý organizovala Anna 
Jakubiková na svojej vernisá-Jakubiková na svojej vernisá-
ži predstavili diela 31 umelcov z ži predstavili diela 31 umelcov z 
Púchova, širokého okolia, ale aj Púchova, širokého okolia, ale aj 
zo zahraničia.  Ďakujem a zároveň zo zahraničia.  Ďakujem a zároveň 
srdečne blahoželám k skvelému srdečne blahoželám k skvelému 
úspechu a prezentácii krásnych diel úspechu a prezentácii krásnych diel 
rôznych foriem, štýlov, materiálov, rôznych foriem, štýlov, materiálov, 
techník… Naozaj krásne diela umel-techník… Naozaj krásne diela umel-
cov potešili širokú verejnosť a vás cov potešili širokú verejnosť a vás 
všetkých týmto srdečne pozývam všetkých týmto srdečne pozývam 
na výstavu týchto prác do Divadla na výstavu týchto prác do Divadla 

v Púchove, ktorá bude prebiehať do v Púchove, ktorá bude prebiehať do 
30. 9. 2025. Ďakujem Janke Marma-30. 9. 2025. Ďakujem Janke Marma-
novej za krásny hudobný program  novej za krásny hudobný program  
a tiež pracovníkom Púchovskej a tiež pracovníkom Púchovskej 
kultúry za skvelú spoluprácu.kultúry za skvelú spoluprácu.

Pri pozvaniach ešte zostanem, Pri pozvaniach ešte zostanem, 
pretože nás čakajú Dni mesta  pretože nás čakajú Dni mesta  
a s tým spojený tradičný Púchov-a s tým spojený tradičný Púchov-
ský jarmok, ale aj množstvo ďalších ský jarmok, ale aj množstvo ďalších 
akcií, na ktoré Vás týmto srdečne akcií, na ktoré Vás týmto srdečne 
pozývam.pozývam.

Prajem vám všetkým dni plné Prajem vám všetkým dni plné 
radosti a pohody a ...nezabudnite radosti a pohody a ...nezabudnite 
snívať. „snívať. „Nikdy nie sme príliš starí na Nikdy nie sme príliš starí na 
to, aby sme si vytýčil ďalší cieľ alebo to, aby sme si vytýčil ďalší cieľ alebo 
začali snívať nový sen.začali snívať nový sen.“ A potom “ A potom 
nám už len zostáva svoje sny žiť. nám už len zostáva svoje sny žiť. 
Deň je totiž pred nami a je len na Deň je totiž pred nami a je len na 
nás, či sa naň pozrieme zastretou nás, či sa naň pozrieme zastretou 
mysľou, alebo otvoreným srdcom.“mysľou, alebo otvoreným srdcom.“

Katarína HenekováKatarína HenekováMUDr. Jarmila Vadovičová
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Moderná a úsporná – MŠ Požiarna 1292 prešla 
komplexnou rekonštrukciou

Najstaršia materská škola v Púcho-Najstaršia materská škola v Púcho-
ve, Materská škola Požiarna 1292, ve, Materská škola Požiarna 1292, 
prešla po desaťročiach existencie prešla po desaťročiach existencie 
rozsiahlou rekonštrukciou. Budova, rozsiahlou rekonštrukciou. Budova, 
ktorá bola dlhé roky srdcom pred-ktorá bola dlhé roky srdcom pred-
školskej výchovy v meste, je dnes školskej výchovy v meste, je dnes 
moderná, energeticky úsporná  moderná, energeticky úsporná  
a pripravená slúžiť ďalším generá- a pripravená slúžiť ďalším generá- 
ciám detí.ciám detí.

Mesto Púchov zrealizovalo projekt Mesto Púchov zrealizovalo projekt 
„Obnova a zvýšenie energetickej „Obnova a zvýšenie energetickej 
efektívnosti budovy Materskej školy efektívnosti budovy Materskej školy 
Požiarna – Púchov“, ktorého cieľom Požiarna – Púchov“, ktorého cieľom 
je znížiť energetickú náročnosť  je znížiť energetickú náročnosť  
a prevádzkové náklady budovy a prevádzkové náklady budovy 
Materskej školy Požiarna 1292. Materskej školy Požiarna 1292. 
Projekt bol podporený Minister-Projekt bol podporený Minister-

stvom dopravy Slovenskej republi-stvom dopravy Slovenskej republi-
ky v rámci Plánu obnovy. Hodnota ky v rámci Plánu obnovy. Hodnota 
diela je v sume viac ako 1 439 000 diela je v sume viac ako 1 439 000 
eur, z čoho poskytnuté prostriedky eur, z čoho poskytnuté prostriedky 
mechanizmu Plánu obnovy tvoria  mechanizmu Plánu obnovy tvoria  
približne 1 400 000 eur.približne 1 400 000 eur.

S rekonštrukciou budovy začal S rekonštrukciou budovy začal 

zhotoviteľ SOAR sk, a. s. v auguste zhotoviteľ SOAR sk, a. s. v auguste 
2024. Škôlka bola na školský rok 2024. Škôlka bola na školský rok 
2024/2025 presídlená do náhrad-2024/2025 presídlená do náhrad-
ných priestorov. Nový školský rok ných priestorov. Nový školský rok 
však už deti začali v krásnych vyno-však už deti začali v krásnych vyno-
vených priestoroch.vených priestoroch.

Obnova bola komplexná – od Obnova bola komplexná – od 
interiéru až po exteriér. Na budo-interiéru až po exteriér. Na budo-
ve pribudla nová zateplená fasáda, ve pribudla nová zateplená fasáda, 
strecha, boli zmodernizované pavla-strecha, boli zmodernizované pavla-
če a otvorové konštrukcie, namon-če a otvorové konštrukcie, namon-
tované exteriérové žalúzie a došlo tované exteriérové žalúzie a došlo 
k rozsiahlej modernizácii vykuro-k rozsiahlej modernizácii vykuro-
vania, osvetlenia, elektroinštalácie  vania, osvetlenia, elektroinštalácie  
a bleskozvodu. V rámci modernizá-a bleskozvodu. V rámci modernizá-
cie prebehla inštalácia rekuperácie, cie prebehla inštalácia rekuperácie, 
fotovoltického zariadenia a batério-fotovoltického zariadenia a batério-

vého úložiska, ktoré prispejú k efek-vého úložiska, ktoré prispejú k efek-
tívnejšej a ekologickejšej prevádzke tívnejšej a ekologickejšej prevádzke 
škôlky. V kuchyni pribudol výťah, škôlky. V kuchyni pribudol výťah, 
upravené boli steny, stropy aj podla-upravené boli steny, stropy aj podla-
hy a pribudli bezbariérové prvky. hy a pribudli bezbariérové prvky. 
Nový život škôlke vdýchli aj umelci Nový život škôlke vdýchli aj umelci 
Martin Kremeň a Kristína Novosa-Martin Kremeň a Kristína Novosa-

dová, ktorých veselé kresby zdobia dová, ktorých veselé kresby zdobia 
fasádu škôlky, čím vniesli na budovu fasádu škôlky, čím vniesli na budovu 
farbu, hravosť a detskú fantáziu.farbu, hravosť a detskú fantáziu.

Slávnostne sme materskú škôlku Slávnostne sme materskú škôlku 
otvorili vo štvrtok 28. augusta 2025, otvorili vo štvrtok 28. augusta 2025, 
a teda pár dní pred oficiálnym otvo-a teda pár dní pred oficiálnym otvo-
rením školského roka. V tomto roku rením školského roka. V tomto roku 
oslavuje škôlka 58 rokov, svoje brány oslavuje škôlka 58 rokov, svoje brány 
prvýkrát otvorila 1.9.1967. Pozva-prvýkrát otvorila 1.9.1967. Pozva-
nie na otvorenie prijal aj predseda nie na otvorenie prijal aj predseda 
Trenčianskeho samosprávneho kraja  Trenčianskeho samosprávneho kraja  
a poslanec Národnej rady SR Jaroslav a poslanec Národnej rady SR Jaroslav 
Baška. Otvoriť škôlku prišli aj ďalší Baška. Otvoriť škôlku prišli aj ďalší 
hostia – mestskí poslanci, zamest-hostia – mestskí poslanci, zamest-
nanci mestského úradu a škôlky, nanci mestského úradu a škôlky, 
riaditeľky materských škôlok, rodičia riaditeľky materských škôlok, rodičia 
a deti. Deti spolu s pani primátor-a deti. Deti spolu s pani primátor-
kou, pánom predsedom, zástupcom kou, pánom predsedom, zástupcom 
zhotoviteľa, riaditeľkou škôlky a ve- zhotoviteľa, riaditeľkou škôlky a ve- 
dúcou oddelenia výstavby otvorili dúcou oddelenia výstavby otvorili 
škôlku prestrihnutím pásky a vypus-škôlku prestrihnutím pásky a vypus-
tením balónov.tením balónov.

Pani primátorka Katarína Heneková Pani primátorka Katarína Heneková 

sa vo svojom príhovore poďakovala sa vo svojom príhovore poďakovala 
všetkým, ktorí akýmkoľvek spôso-všetkým, ktorí akýmkoľvek spôso-
bom prispeli k realizácii projektu a bom prispeli k realizácii projektu a 
príprave slávnosti. Poďakovala sa príprave slávnosti. Poďakovala sa 
pani riaditeľke, zamestnancom škôl-pani riaditeľke, zamestnancom škôl-
ky za spoluprácu a taktiež rodičom, ky za spoluprácu a taktiež rodičom, 
ktorí aktívne pomáhali pri sťaho-ktorí aktívne pomáhali pri sťaho-
vaní škôlky či iných prácach. „vaní škôlky či iných prácach. „Túto Túto 
rekonštrukciu si táto škôlka zaslúžila rekonštrukciu si táto škôlka zaslúžila 
a nielen ona, ale aj všetky deti, rodi-a nielen ona, ale aj všetky deti, rodi-
čia, pedagógovia a ďalšie generácie. čia, pedagógovia a ďalšie generácie. 
Prajem celej škôlke veľa radosti, ktorú Prajem celej škôlke veľa radosti, ktorú 
verím, že jej tieto priestory prinesú  verím, že jej tieto priestory prinesú  
a budú smerovať k tom, aby sa tu a budú smerovať k tom, aby sa tu 
deti v zdraví a v spokojnosti rozvíjali,deti v zdraví a v spokojnosti rozvíjali,“ “ 
uviedla pani primátorka.uviedla pani primátorka.

Jaroslav Baška ocenil prácu Jaroslav Baška ocenil prácu 
zamestnancov mestského úradu, zamestnancov mestského úradu, 
škôlky i zhotoviteľa. Taktiež sa poďa-škôlky i zhotoviteľa. Taktiež sa poďa-
koval zamestnancom materskej koval zamestnancom materskej 
školy, ktorí vykonávajú nenahradi-školy, ktorí vykonávajú nenahradi-
teľnú prácu a vychovávajú budúce teľnú prácu a vychovávajú budúce 
generácie.generácie.

Pani riaditeľka Katarína Tomanová Pani riaditeľka Katarína Tomanová 
povedala: „povedala: „Keď spojíme sily, doká-Keď spojíme sily, doká-
žeme veľké veci. Dôkazom toho je žeme veľké veci. Dôkazom toho je 
táto škôlka. Ďakujem všetkým, ktorí táto škôlka. Ďakujem všetkým, ktorí 
prispeli k tejto premene, zriaďova-prispeli k tejto premene, zriaďova-
teľovi mestu Púchov, zhotoviteľovi, teľovi mestu Púchov, zhotoviteľovi, 
kolegyniam, rodičom a všetkým, ktorí kolegyniam, rodičom a všetkým, ktorí 
nám akokoľvek pomohli.nám akokoľvek pomohli.““

Oficiálnu časť spríjemnilo vystú-Oficiálnu časť spríjemnilo vystú-
penie detí a učiteliek materskej penie detí a učiteliek materskej 
škôlky. Následne sa hostia presunu-škôlky. Následne sa hostia presunu-
li k obhliadke zrekonštruovaných li k obhliadke zrekonštruovaných 
priestorov. Deti sa mohli vyblázniť priestorov. Deti sa mohli vyblázniť 
na skákacom hrade, ktorý poskytol na skákacom hrade, ktorý poskytol 
MŠK Púchov, na deti čakalo maľova-MŠK Púchov, na deti čakalo maľova-
nie na tvár, zdravé dobroty. Ďakuje-nie na tvár, zdravé dobroty. Ďakuje-
me aj Podniku technických služieb me aj Podniku technických služieb 
mesta, ktorý pripravil areál škôlky mesta, ktorý pripravil areál škôlky 
pre toto slávnostné podujatie.pre toto slávnostné podujatie.

Táto investícia je viac než len Táto investícia je viac než len 
stavebnou rekonštrukciou. Je to stavebnou rekonštrukciou. Je to 
záväzok voči deťom a ich rodičom, záväzok voči deťom a ich rodičom, 
že aj v Púchove môžu predškoláci že aj v Púchove môžu predškoláci 
vyrastať v modernom, bezpečnom  vyrastať v modernom, bezpečnom  
a ekologickom prostredí.a ekologickom prostredí.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Ani v púchovských materských Ani v púchovských materských 
školách sa počas leta neoddycho-školách sa počas leta neoddycho-
valo. Letné mesiace využili škôlky aj valo. Letné mesiace využili škôlky aj 
na rôzne opravy, úpravy a moderni-na rôzne opravy, úpravy a moderni-
zácie. Vďaka nim sú priestory škôlok zácie. Vďaka nim sú priestory škôlok 
nielen krajšie, ale aj funkčnejšie  nielen krajšie, ale aj funkčnejšie  
a bezpečnejšie pre deti. Prečítajte si a bezpečnejšie pre deti. Prečítajte si 
o novinkách v materských školách o novinkách v materských školách 
spadajúcich do zriaďovateľskej spadajúcich do zriaďovateľskej 
pôsobnosti mesta Púchov.pôsobnosti mesta Púchov.

MŠ MládežníckaMŠ Mládežnícka
Materská škola zrealizovala roz- Materská škola zrealizovala roz- 

siahlejšie opravy. Vymaľované a vy- siahlejšie opravy. Vymaľované a vy- 
spravené boli steny v kuchyni, skla-spravené boli steny v kuchyni, skla-
de a vstupných chodbách. V prvej de a vstupných chodbách. V prvej 
triede sa urobili nové elektroin-triede sa urobili nové elektroin-
štalácie a pribudol nový nábytok. štalácie a pribudol nový nábytok. 
Vymenili sa interiérové dvere do Vymenili sa interiérové dvere do 
príručných kuchyniek pri triedach, príručných kuchyniek pri triedach, 
zriadené bolo registratúrne stre-zriadené bolo registratúrne stre-

disko a šatňa pre nepedagogických disko a šatňa pre nepedagogických 
zamestnancov. Na školskom dvore zamestnancov. Na školskom dvore 
bolo opravené vonkajšie schodisko, bolo opravené vonkajšie schodisko, 
pribudlo nové pieskovisko s tienia-pribudlo nové pieskovisko s tienia-
cou a krycou plachtou aj za pomoci cou a krycou plachtou aj za pomoci 
rodiča p. Kocúra. Detské ihrisko sa rodiča p. Kocúra. Detské ihrisko sa 
rozrástlo o veľkú loď a hojdačku.rozrástlo o veľkú loď a hojdačku.

Najväčšou investíciou bolo nové Najväčšou investíciou bolo nové 
dopravné ihrisko, kde bol vyfrézo-dopravné ihrisko, kde bol vyfrézo-
vaný pôvodný asfaltový povrch, vaný pôvodný asfaltový povrch, 
odstránené korene a vyrovnaný odstránené korene a vyrovnaný 
terén. Následne bol položený nový terén. Následne bol položený nový 
asfaltový povrch, namaľované vodo-asfaltový povrch, namaľované vodo-
rovné dopravné značenia a doplne-rovné dopravné značenia a doplne-
né zvislé dopravné značenie. Vďaka né zvislé dopravné značenie. Vďaka 

tomu sa deti budú učiť dopravnú tomu sa deti budú učiť dopravnú 
výchovu hravou formou a zároveň výchovu hravou formou a zároveň 
ihrisko esteticky skrášli vonkajší ihrisko esteticky skrášli vonkajší 
areál. areál. 

Začiatkom augusta škôlka získala Začiatkom augusta škôlka získala 
z Environmentálneho fondu dotá-z Environmentálneho fondu dotá-
ciu na výstavbu altánku – exterié-ciu na výstavbu altánku – exterié-
rovej enviro-učebne, ktorú škôlka rovej enviro-učebne, ktorú škôlka 
zrealizovala ešte pred schválením zrealizovala ešte pred schválením 
z vlastných zdrojov. Refundované z vlastných zdrojov. Refundované 
finančné prostriedky tak materská finančné prostriedky tak materská 
škola použije na rekonštrukciu so- škola použije na rekonštrukciu so- 
ciálnych zariadení v 2. triede v prie-ciálnych zariadení v 2. triede v prie-
behu nového školského roka.behu nového školského roka.

MŠ Požiarna 1291MŠ Požiarna 1291
V MŠ Požiarna 1291 sa deti tešia zo V MŠ Požiarna 1291 sa deti tešia zo 

zrenovovaného pieskoviska, ktoré zrenovovaného pieskoviska, ktoré 
je teraz chránené tieniacou plach-je teraz chránené tieniacou plach-
tou. Opravený a nanovo natretý bol tou. Opravený a nanovo natretý bol 
aj záhradný domček, ktorý dostal aj aj záhradný domček, ktorý dostal aj 

„spoločníka“ – novú zmrzlináreň. Vo „spoločníka“ – novú zmrzlináreň. Vo 
vnútri pribudol interaktívny display vnútri pribudol interaktívny display 
do triedy a zrealizovali sa nátery do triedy a zrealizovali sa nátery 
šatní, zárubní a hracích prvkov.šatní, zárubní a hracích prvkov.

MŠ Lienka (1. mája)MŠ Lienka (1. mája)
Ani táto škôlka nezaháľala – počas Ani táto škôlka nezaháľala – počas 

leta vymaľovali kuchyňu, sklady aj leta vymaľovali kuchyňu, sklady aj 
chodby. Na školskom dvore prešli chodby. Na školskom dvore prešli 
obnovou drevené lavičky a deti obnovou drevené lavičky a deti 
dostali novú interaktívnu tabuľu v dostali novú interaktívnu tabuľu v 
triede predškolákov. V detskej spálni triede predškolákov. V detskej spálni 
bol položený nový koberec.bol položený nový koberec.

MŠ ChmelinecMŠ Chmelinec
Počas leta sa v škôlke podarilo Počas leta sa v škôlke podarilo 

vymeniť staré kryty na radiátoroch, vymeniť staré kryty na radiátoroch, 

ktoré už neboli bezpečné. Okrem ktoré už neboli bezpečné. Okrem 
toho prebehla kompletná obnova toho prebehla kompletná obnova 
malej výdajnej kuchyne, maľovanie malej výdajnej kuchyne, maľovanie 
skladových priestorov a triedy, ako skladových priestorov a triedy, ako 
aj ďalšie potrebné úpravy v interiéri. aj ďalšie potrebné úpravy v interiéri. 
Plány na nový školský rok 2025/2026 Plány na nový školský rok 2025/2026 
sú rovnako ambiciózne – škôlka sú rovnako ambiciózne – škôlka 

chce pokračovať vo výmene ďalších chce pokračovať vo výmene ďalších 
troch výdajných kuchýň, pustiť sa do troch výdajných kuchýň, pustiť sa do 
obnovy strechy nad prechodom do obnovy strechy nad prechodom do 
triedy, vymeniť podlahu v kuchyni triedy, vymeniť podlahu v kuchyni 
a zrekonštruovať asfalt na školskom a zrekonštruovať asfalt na školskom 
dvore.dvore.

MŠ Nosice MŠ Nosice 
Škôlka v Nosiciach sa pustila do Škôlka v Nosiciach sa pustila do 

prác svojpomocne. Na školskom prác svojpomocne. Na školskom 
dvore natreli všetky hracie prvky dvore natreli všetky hracie prvky 

a do altánku pribudli nové stoly a do altánku pribudli nové stoly 
a lavice z recyklovaného plastu.  a lavice z recyklovaného plastu.  
V triede zmontovali a nainštalova-V triede zmontovali a nainštalova-
li nové skrinky a veľký kus práce li nové skrinky a veľký kus práce 
odviedli aj pri upratovaní pivničných odviedli aj pri upratovaní pivničných 
priestorov. Za pomoc pri odvoze priestorov. Za pomoc pri odvoze 
odpadu sa chce škôlka poďakovať odpadu sa chce škôlka poďakovať 

konateľovi PTSM Púchov Ing. Milo-konateľovi PTSM Púchov Ing. Milo-
šovi Svobodovi.šovi Svobodovi.

Materská škola Požiarna 1292 preš-Materská škola Požiarna 1292 preš-
la komplexnou opravou. Novinky la komplexnou opravou. Novinky 
v Materskej škole Slovanská boli v Materskej škole Slovanská boli 
súčasťou prác na Základnej škole súčasťou prác na Základnej škole 
Slovanská v predchádzajúcom čísle Slovanská v predchádzajúcom čísle 
Púchovských novín.Púchovských novín.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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MŠ Mládežnícka

MŠ Požiarna 1291

MŠ Lienka

MŠ Chmelinec

MŠ Nosice



spravodajstvospravodajstvo 77

Žiaci sa po letných prázdninách Žiaci sa po letných prázdninách 
plných zážitkov a oddychu vrátili plných zážitkov a oddychu vrátili 
späť do školských lavíc. Svoje úplne späť do školských lavíc. Svoje úplne 
prvé kroky urobili aj najmenší prvá-prvé kroky urobili aj najmenší prvá-
čikovia, pre ktorých sa začína nová, čikovia, pre ktorých sa začína nová, 
vzrušujúca kapitola plná objavova-vzrušujúca kapitola plná objavova-
nia.nia.

Otvoriť školský rok na jednotlivých Otvoriť školský rok na jednotlivých 
školách a privítať všetkých žiakov, školách a privítať všetkých žiakov, 
pedagogický a nepedagogický zbor, pedagogický a nepedagogický zbor, 
rodičov i hostí prišli aj zástupcovia rodičov i hostí prišli aj zástupcovia 

mesta. Všetkým žiakom prajeme veľa mesta. Všetkým žiakom prajeme veľa 
chuti do učenia, aby mali počas celé-chuti do učenia, aby mali počas celé-
ho školského roka dostatok zveda-ho školského roka dostatok zveda-
vosti, odvahy a chuti objavovať nové vosti, odvahy a chuti objavovať nové 
veci. Nech je tento školský rok plný veci. Nech je tento školský rok plný 
nielen vedomostí, ale aj zážitkov  nielen vedomostí, ale aj zážitkov  
a priateľstiev.a priateľstiev.

Pedagogickému aj nepedagogic-Pedagogickému aj nepedagogic-
kému zboru želáme pevné zdra-kému zboru želáme pevné zdra-
vie, dostatok energie, trpezlivosti  vie, dostatok energie, trpezlivosti  
a najmä radosti z práce, ktorá formu-a najmä radosti z práce, ktorá formu-

je ďalšie generácie. Rovnako tak je ďalšie generácie. Rovnako tak 
rodičom prajeme veľa trpezlivosti, rodičom prajeme veľa trpezlivosti, 
energie a zdravia.energie a zdravia.

V tomto roku oslavujú svoje jubileá V tomto roku oslavujú svoje jubileá 
dve základné školy spadajúce do dve základné školy spadajúce do 
zriaďovateľskej pôsobnosti mesta zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 
Púchov. Základná škola s materskou Púchov. Základná škola s materskou 

školou Slovanská oslávila 60. naro- školou Slovanská oslávila 60. naro- 
deniny a Základná škola Mládežníc-deniny a Základná škola Mládežníc-
ka 45. narodeniny. Obom školám, ka 45. narodeniny. Obom školám, 
ale i všetkým školám v Púchove, ale i všetkým školám v Púchove, 
prajeme veľa šikovných žiakov, prajeme veľa šikovných žiakov, 
spokojných rodičov a pedagógov spokojných rodičov a pedagógov 
a zamestnancov školy, ktorí svoju a zamestnancov školy, ktorí svoju 
prácu vykonávajú s láskou a rados-prácu vykonávajú s láskou a rados-
ťou.ťou.

Aj v tomto školskom roku si noví Aj v tomto školskom roku si noví 
prváčikovia našli na svojich laviciach prváčikovia našli na svojich laviciach 
balíčky so školskými potrebami. balíčky so školskými potrebami. 
Mesto Púchov ich zabezpečilo pre Mesto Púchov ich zabezpečilo pre 
základné školy vo svojej zriaďovateľ-základné školy vo svojej zriaďovateľ-

skej pôsobnosti – ZŠ Mládežnícka, skej pôsobnosti – ZŠ Mládežnícka, 
ZŠ Gorazdova, ZŠ Komenského a ZŠ ZŠ Gorazdova, ZŠ Komenského a ZŠ 
s MŠ Slovanská. Balíčky však dosta-s MŠ Slovanská. Balíčky však dosta-
li aj prváčikovia navštevujúci školy li aj prváčikovia navštevujúci školy 
mimo zriaďovateľskej pôsobnosti mimo zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta – ZŠ s MŠ sv. Margity a Spoje-mesta – ZŠ s MŠ sv. Margity a Spoje-
nú školu na ul. Športovcov 1461/17. nú školu na ul. Športovcov 1461/17. 

Spolu bolo odovzdaných 221 balí-Spolu bolo odovzdaných 221 balí-
kov. V taškách si prváci našli zošity, kov. V taškách si prváci našli zošity, 
písacie potreby, zľavovú poukážku písacie potreby, zľavovú poukážku 
do papiernictva a knižku od Jarosla-do papiernictva a knižku od Jarosla-
va Martiša „Hybaj s nami do lesa“.va Martiša „Hybaj s nami do lesa“.

Veríme, že tieto balíčky aspoň Veríme, že tieto balíčky aspoň 
trochu uľahčia rodičom začiatok trochu uľahčia rodičom začiatok 
školského roka, ktorý býva často školského roka, ktorý býva často 
spojený s vyššími výdavkami. Taktiež spojený s vyššími výdavkami. Taktiež 
veríme, že spríjemnia prváčikom ich veríme, že spríjemnia prváčikom ich 
prvé školské dni – nielen v triede, ale prvé školské dni – nielen v triede, ale 
aj mimo nej.aj mimo nej.

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 

Začal sa nový školský rok 2025/2026

ZŠ Gorazdova

ZŠ s MŠ Slovanská

ZŠ Jana Amosa Komenského

ZŠ Mládežnícka



spravodajstvospravodajstvo88

Mestská knižnica Vladimíra Roya Mestská knižnica Vladimíra Roya 
si v tomto roku pripomína 20. výro-si v tomto roku pripomína 20. výro-
čie svojho pôsobenia v priestoroch čie svojho pôsobenia v priestoroch 
Malého župného domu v Púchove, Malého župného domu v Púchove, 
kam sa presťahovala 1. júna 2005 po kam sa presťahovala 1. júna 2005 po 
viac ako troch desaťročiach v Dome viac ako troch desaťročiach v Dome 
kultúry.kultúry.

Za uplynulé dve dekády sa kniž-Za uplynulé dve dekády sa kniž-
nica stala neodmysliteľnou súčas-nica stala neodmysliteľnou súčas-
ťou života Púchovčanov všetkých ťou života Púchovčanov všetkých 
vekových kategórií. Ako univerzálna vekových kategórií. Ako univerzálna 
verejná knižnica mesta, ktorú zria-verejná knižnica mesta, ktorú zria-
ďuje Mesto Púchov, ponúka pestrý ďuje Mesto Púchov, ponúka pestrý 
knižničný fond – od detskej literatú-knižničný fond – od detskej literatú-
ry, cez beletriu až po odborné tituly. ry, cez beletriu až po odborné tituly. 
Svojou činnosťou však ďaleko presa-Svojou činnosťou však ďaleko presa-
huje rámec výpožičnej služby.huje rámec výpožičnej služby.

Knižnica, ktorá žije a rozvíja saKnižnica, ktorá žije a rozvíja sa
Od roku 2020 prešla knižnica Od roku 2020 prešla knižnica 

sériou zmien, ktoré spríjemnili pros-sériou zmien, ktoré spríjemnili pros-
tredie a zatraktívnili služby – pribu-tredie a zatraktívnili služby – pribu-
dol nový detský kútik, v roku 2022 sa dol nový detský kútik, v roku 2022 sa 
rozšírila o nové priestory na prízemí, rozšírila o nové priestory na prízemí, 
na ktoré plynule nadväzuje obľú-na ktoré plynule nadväzuje obľú-
bená vonkajšia letná čitáreň. Vďaka bená vonkajšia letná čitáreň. Vďaka 
týmto krokom sa knižnica stala ešte týmto krokom sa knižnica stala ešte 
prístupnejšou, útulnejšou a funkč-prístupnejšou, útulnejšou a funkč-
nejšou pre svojich návštevníkov.nejšou pre svojich návštevníkov.

Významný rozvoj zaznamenala Významný rozvoj zaznamenala 
knižnica aj vďaka úspešným projek-knižnica aj vďaka úspešným projek-
tom finančne podporeným Fondom tom finančne podporeným Fondom 
na podporu umenia. Projekty ako na podporu umenia. Projekty ako 
„Čítam si – čítam ti“, „Púchov-„Čítam si – čítam ti“, „Púchov-
ské knihobranie“, „Knižné túla(e)ské knihobranie“, „Knižné túla(e)
nie“, „Knižné dobrodružstvá nie“, „Knižné dobrodružstvá 
pre Púchovčanov“ či „Dočítania pre Púchovčanov“ či „Dočítania 
Púchovčania“ Púchovčania“ priniesli do Púchova priniesli do Púchova 
nielen nové knihy, ale aj množstvo nielen nové knihy, ale aj množstvo 
inšpiratívnych aktivít. Vďaka týmto inšpiratívnych aktivít. Vďaka týmto 
projektom sa podarilo zakúpiť knihy projektom sa podarilo zakúpiť knihy 
v celkovej hodnote 22 400 eur a v celkovej hodnote 22 400 eur a 
knižničný fond sa rozšíril o približne knižničný fond sa rozšíril o približne 
1400 nových titulov.1400 nových titulov.

Bohatý program pre deti, senio-Bohatý program pre deti, senio-
rov aj milovníkov literatúryrov aj milovníkov literatúry

Mestská knižnica Vladimíra Roya Mestská knižnica Vladimíra Roya 
dlhodobo buduje svoju čitateľskú dlhodobo buduje svoju čitateľskú 
komunitu cez rozmanité kultúrne komunitu cez rozmanité kultúrne 
a vzdelávacie podujatia. Medzi tie, a vzdelávacie podujatia. Medzi tie, 
ktoré treba spomenúť patrí ktoré treba spomenúť patrí Festival Festival 
poéziepoézie, knižné besedy s autormi, , knižné besedy s autormi, 
literárne hodiny „literárne hodiny „Hravá literatú-Hravá literatú-
rara“ pre základné a materské školy, “ pre základné a materské školy, 
čítania pre deti, obľúbený program čítania pre deti, obľúbený program 
„„Knižnica najmenšímKnižnica najmenším“ pre deti a ich “ pre deti a ich 
rodičov na materskej dovolenke, ako rodičov na materskej dovolenke, ako 
aj podujatia pre letné denné tábory.aj podujatia pre letné denné tábory.

Literárna súťaž organizovaná pod Literárna súťaž organizovaná pod 
záštitou knižnice a Mesta Púchov záštitou knižnice a Mesta Púchov 
„„Čarovanie peromČarovanie perom“, ktorá sa usku-“, ktorá sa usku-
točnila už päťkrát, podporuje točnila už päťkrát, podporuje 
mladých autorov v tvorbe a pestuje mladých autorov v tvorbe a pestuje 
vzťah k písanému slovu. Knižný klub vzťah k písanému slovu. Knižný klub 
RoykoRoyko, čítania v denných centrách , čítania v denných centrách 
seniorov, či stretnutia v rámci senior-seniorov, či stretnutia v rámci senior-
ských organizácií zas svedčia o tom, ských organizácií zas svedčia o tom, 
že knižnica je miestom pre všetkých že knižnica je miestom pre všetkých 
– od najmenších až po najstarších.– od najmenších až po najstarších.

Pozývame vás na Deň otvore-Pozývame vás na Deň otvore-
ných dverí – 19. september 2025ných dverí – 19. september 2025

Pri príležitosti 20. výročia pôso-Pri príležitosti 20. výročia pôso-
benia v Malom župnom dome benia v Malom župnom dome 
pripravila knižnica Deň otvorených pripravila knižnica Deň otvorených 
dverí, ktorý sa uskutoční v piatok dverí, ktorý sa uskutoční v piatok 
19. septembra 2025. V tento deň 19. septembra 2025. V tento deň 
buderegistrácia nových čitateľov buderegistrácia nových čitateľov 
bez poplatku a pre návštevníkov je bez poplatku a pre návštevníkov je 
pripravený bohatý program. Zážit-pripravený bohatý program. Zážit-
kom bude určite čítanie deťom  kom bude určite čítanie deťom  
v podaní Oľgy Rosinovej, bývalej v podaní Oľgy Rosinovej, bývalej 
dlhoročnej vedúcej knižnice, ktorá dlhoročnej vedúcej knižnice, ktorá 
zaspomína na svoje 30-ročné pôso-zaspomína na svoje 30-ročné pôso-
benie v knižnici. Následne sa môže-benie v knižnici. Následne sa môže-
te tešiť na besedu „te tešiť na besedu „Knižnica kedysi Knižnica kedysi 
a dnesa dnes“, kde sa v rámci diskusie “, kde sa v rámci diskusie 
dozviete, ako sa v knižnici pracovalo dozviete, ako sa v knižnici pracovalo 
pred nástupom moderných techno-pred nástupom moderných techno-
lógií.lógií.

Mestská knižnica Vladimíra Roya Mestská knižnica Vladimíra Roya 
sa s vďačnosťou obzerá za všetkým, sa s vďačnosťou obzerá za všetkým, 

čo sa podarilo, no zároveň s nadše-čo sa podarilo, no zároveň s nadše-
ním hľadí do budúcnosti. Príďte to ním hľadí do budúcnosti. Príďte to 
osláviť spolu s nami – osláviť spolu s nami – v knižnici, v knižnici, 
ktorá nie je len miestom kníh, ktorá nie je len miestom kníh, 

ale aj miestom stretnutí, zážitkov  ale aj miestom stretnutí, zážitkov  
a inšpirácie.a inšpirácie.

autor: referentky Mestskej  autor: referentky Mestskej  
knižnice Vladimíra Royaknižnice Vladimíra Roya

Dvadsať rokov v Malom župnom dome:  
Mestská knižnica Vladimíra Roya oslavuje výročie
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Zmeny v cestovných poriadkoch a názvoch zastávok
Pôvodné názvy zastávok MAD Názvy zastávok MAD od 1.9.2025
1. mája I. 1. mája I.
1. mája II. 1. mája II.
Conti Juh Continental Juh
Conti. nást. Sever AS Continental
Dolné Kočkovce, lipy Dolné Kočkovce, pri lipách
Dvory (Kaufland) OC Dvory
Gorazdova I. ZŠ ZŠ Gorazdova
Hollého Hollého
Hoština I. (Bytovky) Hoština, bytovky
Hoština II. (Kucharík) Hoština, stred
Hoština III. (DK) Hoština, konečná
Hoštínska (Penzión) Hoštínska
Hrabovka, Riečna I. Hrabovka, Riečna
Ihrište I. (OÚ) Ihrište, stred
Ihrište II. (Rybníky) Ihrište, rybníky
J. Kráľa I. (Zdravie) Zdravie
J. Kráľa II. Kuzmányho
Komenského I. (Cintorín) Cintorín
Komenského II. (Jednota C) ZŠ Komenského
Komenského III. (Mliekáreň) Pod Skalou
Námestie slobody I. Nám. slobody
Námestie slobody II. CŠ Kostol
Nást. MŠK (Makyta) Štadión
Nosice I. Nosice, pri moste
Nosice II. (Priemysel. park) Nosice, priem. park
Nosice III. (Tábor) Nosice, pri kánali
Nosice IV. (Pož. zbrojnica) Nosice, žel. st.
Nosice V. (Hydrocentrála) Nosice, priehrada
Nosice, žel. stanica Nosice, stará stanica
Novonosická I. (Záskalie) Novonosick, Záskalie
Novonosická II. Stred Novonosická, stred
Novonosická III. Konečná Novonosická, konečná
Okružná I. (TESCO) OC Okružná
Okružná II. (Sedlište) Okružná
Spojová cesta Spojová
Štefánikova (Divadlo) Divadlo
Továrenská Továrenská
Trenčianska I. (Žel. stanica) Železničná stanica
Trenčianska II. (ADP) Trenčianska
Trenčianska III. (Kolonka) Kolonka
Vajanského I. Vajanského I.
Vajanského II. Vajanského II.
Vieska, Bezdedov I. Vieska-Bezdedov I.
Vieska, Bezdedov II. Vieska-Bezdedov II.
Vset. cesta I. (SHELL) Vsetínska I.
Vset. cesta II. (Mliekáreň) Vsetínska II.
Vset. cesta III. (Mäsokomb.) Vsetínska III.
Vset. cesta IV. (hydin. farma) Vsetínska IV.
ZŠ Slovanská ZŠ Slovanská
Železničný most Železničný most

Bezplatné dlhové poradenstvoBezplatné dlhové poradenstvo
Ďalšie termíny bezplatného poradenstva Ďalšie termíny bezplatného poradenstva 

Poradne komplexnej pomoci pre mesto Púchov Poradne komplexnej pomoci pre mesto Púchov 
na mesiace september a október 2025  na mesiace september a október 2025  

nasledovne:nasledovne:

september – 23.9.2025september – 23.9.2025
október – 14.10.2025október – 14.10.2025

a to v čase od 8:00 do 15:00 hodinya to v čase od 8:00 do 15:00 hodiny
 na prízemí budovy Divadla v Púchove. na prízemí budovy Divadla v Púchove.

Oznamujeme občanom, že k zmenám v cestovných poriadkoch Oznamujeme občanom, že k zmenám v cestovných poriadkoch 
Autobusovej dopravy Púchov, a. s. boli doplnené po pripomienkova-Autobusovej dopravy Púchov, a. s. boli doplnené po pripomienkova-
ní ďalšie zmeny v linkách mestskej autobusovej dopravy (MAD) 2, 4  ní ďalšie zmeny v linkách mestskej autobusovej dopravy (MAD) 2, 4  
a 5.a 5.

MAD 2:MAD 2:
- ruší sa súbežný spoj č. 8 so spojom č. 1 linky MAD 60, keďže išlo o - ruší sa súbežný spoj č. 8 so spojom č. 1 linky MAD 60, keďže išlo o 

rovnakú trasu na železničnú stanicu v podobnom čase (opatrenie na rovnakú trasu na železničnú stanicu v podobnom čase (opatrenie na 
úsporu kilometrov).úsporu kilometrov).

MAD 4:MAD 4:
- zrušený spoj č. 5 o 12:30 (cestujúci môžu využiť spoj č. 13 linky - zrušený spoj č. 5 o 12:30 (cestujúci môžu využiť spoj č. 13 linky 

MAD 5 s odchodom zo žel.stanice o 12:35 alebo neskorší spoj č. 7 o MAD 5 s odchodom zo žel.stanice o 12:35 alebo neskorší spoj č. 7 o 
13:15).13:15).

MAD 5:MAD 5:
- posunuté víkendové a sviatočné spoje č. 17 a spätné č. 20 s odcho-- posunuté víkendové a sviatočné spoje č. 17 a spätné č. 20 s odcho-

dom o 10 min. skôr (skorší príchod k vlakom a na kultúrne podujatia)dom o 10 min. skôr (skorší príchod k vlakom a na kultúrne podujatia)
Zároveň informujeme, že od 1.9.2025 došlo k zmene názvov zastá-Zároveň informujeme, že od 1.9.2025 došlo k zmene názvov zastá-

vok Autobusovej dopravy Púchov, a. s.. Ide o zjednodušenie názvov vok Autobusovej dopravy Púchov, a. s.. Ide o zjednodušenie názvov 
zastávok MAD a ich zosúladenie s názvami zastávok regionálnej zastávok MAD a ich zosúladenie s názvami zastávok regionálnej 
autobusovej dopravy z dôvodu pripravovanej integrácie v rámci autobusovej dopravy z dôvodu pripravovanej integrácie v rámci 
Trenčianskeho samosprávneho kraja.Trenčianskeho samosprávneho kraja.

  
autor: ADP s.r.o. autor: ADP s.r.o. 

Majte všetky dôležité informácie 
ihneď vo svojom mobile

Viete, čo sa deje 
v Púchove?

Hotovo. V tejto chvíli ste prihlásený k odberu 
všetkých dôležitých informácií.

Stiahnite si 
aplikáciu

MUNIPOLIS

Rýchle 
aktuality

Ankety 
a prieskumy

Zvoz odpadov

Zasadnutie 
zastupiteľstva

Podnety 
a pripomienky

Výstrahy

Prihlásiť sa môžete aj na puchov.munipolis.sk

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Stiahnite si aplikáciu MUNIPOLIS pre iOS alebo 
Android

V aplikácii kliknite na ikonu užívateľa vpravo 
dole

Prihláste/registrujte so svojím telefónnym 
číslom

Zadajte 4-miestny kód, ktorý vám príde do SMS

Vyhľadajte v sieti MUNIPOLIS Púchov

Zadajte svoje údaje a dajte súhlas s ich 
spracovaním

Vyberte si prípadne miestnu časť, odberové 
skupiny a uložte nastavenia

Ako sa prihlásiť k odberu informácií?
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Niečo sa končí a niečo 
nové sa začína

Milí študenti, vážení čitatelia,Milí študenti, vážení čitatelia,

s radosťou vám prinášam najhorúcejšiu Edutech novinku: od s radosťou vám prinášam najhorúcejšiu Edutech novinku: od 
školského roka školského roka 2025/20262025/2026 bude naša škola niesť nový názov –  bude naša škola niesť nový názov – 
Stredná odborná škola priemyselných technológií.Stredná odborná škola priemyselných technológií. Tento krok  Tento krok 
je súčasťou veľkého projektu – budovania je súčasťou veľkého projektu – budovania stredoškolského a stredoškolského a 
vysokoškolského EDUTECH campusu na Kolonke.vysokoškolského EDUTECH campusu na Kolonke.

Campus – čo to vlastne znamená? Nie je to len budova či areál. Campus – čo to vlastne znamená? Nie je to len budova či areál. Je Je 
to živý priestor pre študentov,to živý priestor pre študentov, kde sa vzdelávanie spája s príjem- kde sa vzdelávanie spája s príjem-
ným študentským životom, možnosťami rozvíjať svoje záujmy, ným študentským životom, možnosťami rozvíjať svoje záujmy, 
sieťovať sa a nadväzovať nové priateľstvá a kontakty.sieťovať sa a nadväzovať nové priateľstvá a kontakty.

Naša škola ponúka až Naša škola ponúka až 9 rôznych študijných programov9 rôznych študijných programov, ktoré , ktoré 
spájajú mladých ľudí s rozličnými záujmami a talentmi. Vzniká spájajú mladých ľudí s rozličnými záujmami a talentmi. Vzniká 
tak krásna tak krásna synergiasynergia – navzájom sa inšpirujeme a učíme jeden od  – navzájom sa inšpirujeme a učíme jeden od 
druhého, často ani netušiac, ako veľmi nás to obohacuje. A presne druhého, často ani netušiac, ako veľmi nás to obohacuje. A presne 
v tom je sila nášho campusu.v tom je sila nášho campusu.

Zároveň chceme byť otvorenou školou. Tak ako pri Zároveň chceme byť otvorenou školou. Tak ako pri spoločnom spoločnom 
varení halušiek v Centre sociálnych služiebvarení halušiek v Centre sociálnych služieb či počas  či počas Sused-Sused-
ského dňa v našom parkuského dňa v našom parku, aj naďalej budeme spájať školu so , aj naďalej budeme spájať školu so 
životom v našom meste. Verím, že nový campus prinesie úžitok životom v našom meste. Verím, že nový campus prinesie úžitok 
nielen žiakom a pedagógom, zamestnávateľom, ale aj celej našej nielen žiakom a pedagógom, zamestnávateľom, ale aj celej našej 
púchovskej verejnosti.púchovskej verejnosti.

Milí študenti, tešte sa na nové príležitosti, ktoré pred nami stoja. Milí študenti, tešte sa na nové príležitosti, ktoré pred nami stoja. 
Vaša škola je miestom, kde sa budete vzdelávať, rozvíjať, ale aj Vaša škola je miestom, kde sa budete vzdelávať, rozvíjať, ale aj 
žiť naplno svoj študentský život.žiť naplno svoj študentský život.

Lenka Jancíková, poverená riadením SOŠPT Lenka Jancíková, poverená riadením SOŠPT 

Najaktuálnejšia EDUTECH novinka- Spojená škola, I. Krasku Najaktuálnejšia EDUTECH novinka- Spojená škola, I. Krasku 
491, Púchov zmenila od 1. septembra 2025 názov na Strednú 491, Púchov zmenila od 1. septembra 2025 názov na Strednú 
odbornú školu priemyselných technológií. Pri tejto príležitos-odbornú školu priemyselných technológií. Pri tejto príležitos-
ti prinášame krátky príhovor Ing. Lenky Jancíkovej, povere-ti prinášame krátky príhovor Ing. Lenky Jancíkovej, povere-
nej riadením školy. nej riadením školy. 

História našej školy siaha do dávnej minulosti, vznikala postupným História našej školy siaha do dávnej minulosti, vznikala postupným 
zlučovaním troch odborných škôl – Stredného odborného učilišťa zlučovaním troch odborných škôl – Stredného odborného učilišťa 
chemického, Strednej priemyselnej školy chemickej a Stredného chemického, Strednej priemyselnej školy chemickej a Stredného 
odborného učilišťa odevného a spojením so Strednou odbornou odborného učilišťa odevného a spojením so Strednou odbornou 
školou sklárskou od 2. septembra 2019.školou sklárskou od 2. septembra 2019.

Dnes sme modernou školou, ktorá pripravuje budúcich odborníkov Dnes sme modernou školou, ktorá pripravuje budúcich odborníkov 
pre kľúčový priemysel v regióne – gumárenský, strojárenský, pre kľúčový priemysel v regióne – gumárenský, strojárenský, 
elektrotechnický priemysel, odevníctvo, potravinárstvo, logistiku a elektrotechnický priemysel, odevníctvo, potravinárstvo, logistiku a 
sklárstvo.  Našou silnou stránkou je úzka spolupráca s významnými sklárstvo.  Našou silnou stránkou je úzka spolupráca s významnými 
firmami v regióne – Continental, EMT, Odema, Vteropack či RONA.firmami v regióne – Continental, EMT, Odema, Vteropack či RONA.

Od 1. septembra 2025 začíname písať novú kapitolu, no opierame Od 1. septembra 2025 začíname písať novú kapitolu, no opierame 
sa o stabilné piliere, ktoré sme za tie roky v spolupráci učiteľov, žiakov, sa o stabilné piliere, ktoré sme za tie roky v spolupráci učiteľov, žiakov, 
rodičov, firiem, mesta i celého kraja vybudovali. Prahmi našej školy už rodičov, firiem, mesta i celého kraja vybudovali. Prahmi našej školy už 
prešli stovky absolventov, vystriedali sa desiatky učiteľov, no zastalo prešli stovky absolventov, vystriedali sa desiatky učiteľov, no zastalo 
aj množstvo pedagógov, ktorí s láskou spomínajú na svoju prácu, aj množstvo pedagógov, ktorí s láskou spomínajú na svoju prácu, 
úspechy či študentské „vylomeniny“. úspechy či študentské „vylomeniny“. 

Hoci sa veľa vecí už zmenilo a stále sa mení, SOŠPT stojí na pevných Hoci sa veľa vecí už zmenilo a stále sa mení, SOŠPT stojí na pevných 
základoch. základoch. 

Zmena na stabilných základoch
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Čo v praxi znamená Stredná odborná škola priemyselných technológií? 
SOŠPT Púchov bude aj naďalej pripravovať budúcich odborníkov SOŠPT Púchov bude aj naďalej pripravovať budúcich odborníkov 

pre kľúčový priemysel v regióne.pre kľúčový priemysel v regióne.
Študijné odbory zamerané na získanie všeobecného vzdelania a Študijné odbory zamerané na získanie všeobecného vzdelania a 

odbornej prípravy (odbory M)odbornej prípravy (odbory M)

•Chemická informatika•Chemická informatika
•Informačné a sieťové technológie•Informačné a sieťové technológie
•Multimédiá•Multimédiá
•Styling a marketing•Styling a marketing
•Logistika •Logistika 
  
Študijné odbory zamerané na odbornú prípravu  a spoluprácu s Študijné odbory zamerané na odbornú prípravu  a spoluprácu s 

regionálnymi firmami (odbory K)regionálnymi firmami (odbory K)

•Operátor gumárskej a plastikárskej výroby•Operátor gumárskej a plastikárskej výroby
•Mechanik- mechatronik•Mechanik- mechatronik
•Technik sklárskej výroby•Technik sklárskej výroby

Umelecký odbor (odbor K, podmienený talentovými skúškami)Umelecký odbor (odbor K, podmienený talentovými skúškami)
Výtvarné spracúvanie skla – výroba sklenej vitrážeVýtvarné spracúvanie skla – výroba sklenej vitráže
Učebné odbory zamerané na odbornú prípravu a spoluprácu s Učebné odbory zamerané na odbornú prípravu a spoluprácu s 

firmou RONA (H odbory)firmou RONA (H odbory)

•Operátor sklárskej výroby – výroba dutého a lisovaného skla•Operátor sklárskej výroby – výroba dutého a lisovaného skla
•Operátor sklárskej výroby – brúsenie skla•Operátor sklárskej výroby – brúsenie skla

Bude mať štúdium v takejto širokej ponuke niečo spoločné? Bude mať štúdium v takejto širokej ponuke niečo spoločné? 
Samozrejme! Naším cieľom je, aby každý študent:Samozrejme! Naším cieľom je, aby každý študent:

•získal odbornosť vo svojom odbore•získal odbornosť vo svojom odbore
•rozvinul jazykové zručnosti v slovenskom a anglickom jazyku •rozvinul jazykové zručnosti v slovenskom a anglickom jazyku 
•ovládal aplikáciu Office 365•ovládal aplikáciu Office 365
•zlepšil svoju finančnú gramotnosť a kritické myslenie•zlepšil svoju finančnú gramotnosť a kritické myslenie
•pracoval na sebarozvoji, svojich snoch a cieľoch. •pracoval na sebarozvoji, svojich snoch a cieľoch. 

Okrem toho:Okrem toho:
M odbory budú na počítači písať všetkými desiatimi, získajú M odbory budú na počítači písať všetkými desiatimi, získajú 

odborné vedomosti vo svojom odbore  a budú pripravovaní na odborné vedomosti vo svojom odbore  a budú pripravovaní na 
štúdium na VŠ, štúdium skončia maturitným vysvedčením.štúdium na VŠ, štúdium skončia maturitným vysvedčením.

K odbory získajú teoretické aj manuálne zručnosti vo svojom K odbory získajú teoretické aj manuálne zručnosti vo svojom 
odbore majú príležitosť študovať v duálnom systéme vzdelávania odbore majú príležitosť študovať v duálnom systéme vzdelávania 
vo firme Continental, RONA a ďalších, štúdium skončia maturitným vo firme Continental, RONA a ďalších, štúdium skončia maturitným 
vysvedčením a výučným listom.vysvedčením a výučným listom.

H odbory získajú manuálne zručnosti, budú študovať v systéme H odbory získajú manuálne zručnosti, budú študovať v systéme 
duálneho vzdelávania a štúdium ukončia výučným listom. duálneho vzdelávania a štúdium ukončia výučným listom. 

Je možné už počas štúdia zarábať? Je možné už počas štúdia zarábať? 
Ak sa prihlásiš do systému duálneho vzdelávania vo firme RONA a Ak sa prihlásiš do systému duálneho vzdelávania vo firme RONA a 

CONTINENTAL, môžeš získať tieto druhy štipendia: CONTINENTAL, môžeš získať tieto druhy štipendia: 
-motivačné štipendium a odmenu za produktívnu prácu od firmy-motivačné štipendium a odmenu za produktívnu prácu od firmy
-motivačné štipendium z Trenčianskeho samosprávneho kraja -motivačné štipendium z Trenčianskeho samosprávneho kraja 
-motivačné štipendium z Ministerstva školstva. -motivačné štipendium z Ministerstva školstva. 
- - 
Stačí sa len dobre učiť Stačí sa len dobre učiť 
Ak chcete vedieť viac, sledujte nás aj na sociálnych sieťach Ak chcete vedieť viac, sledujte nás aj na sociálnych sieťach 

Facebook a Instagram ako sosptpuchov Facebook a Instagram ako sosptpuchov 

- Patrícia Mutňanská -- Patrícia Mutňanská -

Redakčná rada: Ing. Lenka Jancíková, Odborný dozor: Mgr. Lucia Bríd-
ziková 
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: SEPTEMBER 2025  

8. ROČNÍK PÚCHOVSKÉ ARTFORMÁCIE
Pondelok - piatok 8.-30.9.      vestibul       8:00 - 20.00 h
Vernisáž výstavy. Kolektívna výstava umelcov:  Ola Belovická, Zuzana Bobovská, 
Lucia Dianová, Eva Gabčová, Miroslav Gregor,  Anna Jakubíková, Nadežda Jakúb-
ková, Elena Joachymstálová, Martin Kapuš, Ryszard Klimczak, Jaroslav Kodaj, Ja-
roslav Martiš, Maroš Meško, Veronika Mikulášová, Stanislav Obuch, Ivan Pohanka, 
Zlatica Plešková, Paulína Prekopová, Pavol Rác mladší, Pavol Rác starší, Barbora 
Rácová, Božena Sláviková, Jaroslav Svetlík, Slávka Šlesarová, Ala Teicherová, Julia 
Tomesko, Jovan Todorovič, Daniela Valachová, Ľubomír Zdurienčík, Milada Ždrnja
Vstup voľný. Výstava potrvá do 30.9.2025
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok  8.9., 22.9.,  29.9.     tanečná sála        18.30 h
Streda     10.9., 17.9.,  24.9.    tanečná sála    18.30 h 
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk  
JOGA
Utorok    9.9., 16.9.,  23.9., 30.9.      tanečná sála     17.30 h
Streda    10.9., 17.9.,  24.9.                 tanečná sála       9.30 
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedo-
melý pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie 
pohybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. 1 vstup 4 €. So sebou si prineste 
karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk 
KURZ ŠITIA PRE DIEVČATÁ
Utorok    16.9.        učebňa č.1     13.30-15.30 h
Utorok    23.9.        učebňa č.1     13.30-15.30 h
Kurz pre dievčatá od 9 rokov budú mať možnosť si na kurze  osvojiť základy šitia, 
naučia sa pracovať so strojmi a ich zručnosti sa budú tak postupne rozvíjať. Cena 
15 € za 2 hodiny, vrátane materiálu a zapožičania šijacieho stroja. Do kurzu je 
nutné prihlásiť sa  emailom do 12.9.  kultura@puchovskakultura.sk, alebo 0908 
718 662. 
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    16.9.        učebňa č.1     16.00 h
Utorok    23.9.        učebňa č.1     16.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do emailom: 
kultura@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  
ČAJ PRE SENIOROV                                                                                                         
Streda 17.9.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z CVČ Včielka v Púchove. Do tanca a na počúvanie 
hrá hudobná skupina EMINENT. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 3.9. 
Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.
ENKAUSTIKA PRE MIERNE POKROČILÝCH                                                                                                   
Štvrtok 18.9.     učebňa č.1     15.30 h
Jednoduchá a netradičná výtvarná technika z obdobia antiky, vhodná pre 
každého. Tvorivé maľovanie horúcim voskom prináša množstvo prekvapenia 
a radosti. Ak v dnešnom uponáhľanom svete, plnom počítačov, mobilov a 
notebookov, čoraz častejšie hľadáte chvíle relaxu, je kurz vhodný práve pre vás. 
Enkaustika je zaradená medzi liečivé techniky a jej účinok si môžete vyskúšať 
sami na sebe. Dva krát po 2,5 h, poplatok 7,50 €/hod. vrátane materiálu. Prihláš-
ka na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ktorú je nutné poslať do 16.9. na 
kultura@puchovskakultura.sk   
XXVI. PÚCHOVSKÝ JARMOK                                                                                                                             
Sobota 20.9   pešia zóna  -  Moyzesova ul.    od 10.00 h
MESTO PÚCHOV a Púchovská kultúra s.r.o. srdečne Vás všetkých pozýva na 
26.ročník Púchovského jarmoku. Program:  10.00 h SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE 
JARMOKU, PRÍHOVORY, VYSTÚPENIA folklórnych, tanečných súborov, ľudo-
vej hudby:  CVČ Včielka, PRÍPRAVKA PRE DFS, DĽH MALÝ LACHOVČEK, DĽH 
LACHOVČEK pri ZUŠ, ZUŠ Púchov, AB KIDS ACADEMY.11.50 h   FS VÁH, ĽH 
VÁH, Púchov,12.20 h  Spevácka skupina ŠTEPNICKÁ SKALA,13.00 h  Dychový 
ORCHESTER JazzZUŠák, ČR - Valašské Meziříčí,14.00 h  OCEŇOVANIE úspešných  
reprezentantov mesta Púchov primátorkou mesta,15.00 h  DUO RYTMUS Z OS-
LIAN, koncert na ľudovú nôtu, 16.00 h  MÝTNE - TOMBOLA ,19.30 h  LOJZO  -  „Na 
centrálnom trhovisku“ – koncert slovenskej skupiny.

Sprievodný program: tradičné varenie polievok,  jarmočné dobroty a občerstve-
nie. Atrakcie pre deti. Podujatie sa koná s podporou Trenčianskeho samospráv-
neho kraja. INFO AJ NA OSOBITNOM PLAGÁTE.
DRUCORI
Pondelok 22.9.     veľká sála    19.00 h 
Príbeh o poslednej drotárke v Trenčianskej stolici. Účinkujú: FS Považan, FS Senior 
Považan. Vstupné 15 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské 
informačné centrum, www.kultura.puchov.sk Bližšie INFO aj na osobitnom pla-
gáte.
                               Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk 

KINO

OTEC
Štvrtok 11.9. 17:30 h  Nedeľa 14.9. 17:30 h  
CINEMART - ⑮ - 103 min. – dráma – OV – ČR – SR. ( S, N ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
PANSTVO DOWNTON: VEĽKÉ FINÁLE
Štvrtok 11.9. 19:30 h 
CINEMART - ⑫ - 122 min. – dráma – titulky – ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SUPERBRÁŠKO
Piatok 12.9. 17:30 h  Nedeľa 14.9. 15:30 h 
FORUMFILM - ⑦ - 82 min. – animovaný – SD – Švédsko. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.  
DLHÝ POCHOD
Piatok 12.9. 19:30 h  Štvrtok 18.9. 17:30 h  
MAGICBOX - ⑮ - 108 min. – thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
AFTERBURN
Štvrtok 18.9. 19:30 h  Piatok 19.9. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 106 min. – akčný – scifi – titulky – USA. ( N, V ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
OTVORENÉ VZŤAHY
Nedeľa 21.9. 17:30 h  
FORUMFILM - ⑮ - 100 min. – komédia – titulky – USA. ( V, N, X ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
EXPERIMENTAL – tanečná párty / OZ PODIVNÝ BARÓN
sobota 6.9. 2025 o 18:00 hod
Tešíme sa, že zas po roku môžeme spraviť Experimental! Tento krát čisto v Púchov-
skej zostave s rezidentmi Shaka music club. Svoj set príde odohrať rodák z Púcho-
va v súčasnosti žijúci v zahraničí. Libor Fiala donesie svoj proggy groovy deep 
sound. Spolu s ním DJ Steff s jeho funky techhouseom a DJ FEEGEE s progressive 
house. Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: 5€.
Výtvarné kurzy – akryl , olej /Výtvarné kurzy Púchov 
soboty 6. a 20.9. 2025 / 09:00 – 16:00 hod. 
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 6.9. – Maľujú deti, 
20.9. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Cestou necestou: Namíbia – tisíce kilometrov na ceste a Sever Indie: 
Od Kašmíru po Varanasi  
štvrtok 11.9. 2025  / 18:00 - 21:00 hod. 
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 6.9. – Maľujú deti, 
20.9. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Rachot v parku: Samota, Ničiteľ, Mekenzy, Pipesh / OZ PODIVNÝ BA-
RÓN 
sobota 12.9. 2025   / 20:00 hod.
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SENIORI V TATRÁCH 
Tatranská Lomnica 

Apartmány WILI TATRY

PONDELOK - ŠTVRTOK 

od 8.9.2025 (mimo 
vianočných sviatkov) 

Jednospálňový apartmán 
54€/noc/2 os. 
Dvojspálňový apartmán  
74€/noc/4 os. 

Viac informácií alebo priamo 
rezervácia na  
0918 707 125 
rezervacie@wilislovakia.sk 
www.wilitatry.sk  

NA PRENÁJOM

Budova je veľmi dobre viditeľná a prístupná z 
hlavného ťahu a zároveň umožňuje perfektné 
napojenie na diaľničný privádzač. V cene je 
zahrnuté parkovanie pre 1 auto, nábytok, 
používanie spoločných priestorov, upratovanie. 

Dohodnutie prehliadky a bližsie informácie 

info@wilislovakia.sk 
0918 707 125.

292€/mesiac 
25 m2

Podporte Púchov - hlasujte za nový K Park
Púchovčania, máme jedinečnú príležitosť získať pre naše mesto Púchovčania, máme jedinečnú príležitosť získať pre naše mesto 

moderný športovo-oddychový areál K Park. moderný športovo-oddychový areál K Park. 
Stačí, ak sa zapojíte do hlasovania v rámci 5. ročníka projektu K Park  Stačí, ak sa zapojíte do hlasovania v rámci 5. ročníka projektu K Park  

a podporíte tak mesto Púchov!a podporíte tak mesto Púchov!
Hlasovanie prebieha od 21.8.2025 až do 24.9.2025 na stránke www.Hlasovanie prebieha od 21.8.2025 až do 24.9.2025 na stránke www.

kauflandpark.sk.kauflandpark.sk.



históriahistória1616

Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
Slovo na záver

O tých, pre ktorých dosky zname-O tých, pre ktorých dosky zname-
nali svet, aj keď niektorí z nich stáli nali svet, aj keď niektorí z nich stáli 
mimo svetiel reflektorovmimo svetiel reflektorov

Doslova sme „preleteli“ históriou Doslova sme „preleteli“ históriou 
jedného z najväčších ochotníckych jedného z najväčších ochotníckych 
divadiel na Slovensku a z veľkej časti divadiel na Slovensku a z veľkej časti 
i v Československu. Nebolo jedno-i v Československu. Nebolo jedno-
duché vyberať z toho množstva, duché vyberať z toho množstva, 
čo robili a z čoho sa aspoň zlomok čo robili a z čoho sa aspoň zlomok 
zachoval do dnešných dní. Ale bolo zachoval do dnešných dní. Ale bolo 
to potrebné. Priekopníci sa síce už to potrebné. Priekopníci sa síce už 
dosť dlho na nás pozerajú z iného dosť dlho na nás pozerajú z iného 
javiska, no ak by sme dnes o nich javiska, no ak by sme dnes o nich 
nepísali, o pár rokov by to už aj pre nepísali, o pár rokov by to už aj pre 
Púchovčanov bolo niečo, čo im už Púchovčanov bolo niečo, čo im už 
nič nehovorí. No Púchov, nielen nič nehovorí. No Púchov, nielen 
športové, ale aj kultúrne mesto, mal  športové, ale aj kultúrne mesto, mal  
by poznať svoju históriu...by poznať svoju históriu...

Pani Milka Čibenková ešte v roku Pani Milka Čibenková ešte v roku 
2005 k poslednému rozlúčkovému 2005 k poslednému rozlúčkovému 
predstaveniu hry Retro napísala:predstaveniu hry Retro napísala:

„Šesťdesiat rokov (od roku 1945, „Šesťdesiat rokov (od roku 1945, 
kedy súbor začal používať názov kedy súbor začal používať názov 
Makyta na počesť svojho zamest-Makyta na počesť svojho zamest-
návateľa) to je jeden ľudský život. návateľa) to je jeden ľudský život. 
Ani sa nám veriť nechce, ale ešte Ani sa nám veriť nechce, ale ešte 
sú medzi nami pamätníci začiat-sú medzi nami pamätníci začiat-
kov práce divadelných ochot-kov práce divadelných ochot-
níkov, ktorí po druhej svetovej níkov, ktorí po druhej svetovej 
vojne dali život známemu diva-vojne dali život známemu diva-
delnému súboru Makyta. Viac, delnému súboru Makyta. Viac, 
ako polstoročie odovzdávali  ako polstoročie odovzdávali  
z pódia cez umelecké slovo svoju z pódia cez umelecké slovo svoju 
lásku k spoluobčanom.lásku k spoluobčanom.

115 premiér, desiatky estrád-115 premiér, desiatky estrád-
nych a kultúrnych programov, nych a kultúrnych programov, 
viac ako 1000 predstavení, ktoré viac ako 1000 predstavení, ktoré 
videlo do 300 000 divákov v 110 videlo do 300 000 divákov v 110 
obciach a mestách na Slovensku,  obciach a mestách na Slovensku,  
v Čechách, Juhoslávii, v Mona-v Čechách, Juhoslávii, v Mona-
ku… V súbore sa vystriedalo viac ku… V súbore sa vystriedalo viac 
ako 350 členov. Jeho práca bola ako 350 členov. Jeho práca bola 
ocenená najvyššími rezortnými  ocenená najvyššími rezortnými  
i štátnymi vyznamenaniami.i štátnymi vyznamenaniami.

Svojou prácou nadviazal na Svojou prácou nadviazal na 
bohatú ochotnícku činnosť  bohatú ochotnícku činnosť  
v Púchove, ktorej začiatky sa v Púchove, ktorej začiatky sa 
spomínajú už od roku 1862, stal spomínajú už od roku 1862, stal 
sa príkladom a podnetom pre sa príkladom a podnetom pre 
ďalších mladých ľudí, ktorí, verím, ďalších mladých ľudí, ktorí, verím, 
že budú pokračovať v tejto ušľach-že budú pokračovať v tejto ušľach-

tilej ochotníckej práci.tilej ochotníckej práci.
Dnes s nostalgiou, ale i zadosťu-Dnes s nostalgiou, ale i zadosťu-

činením spomíname.“činením spomíname.“
A my si teraz ešte raz pripomenie-A my si teraz ešte raz pripomenie-

me výrazné osobnosti, bez ktorých me výrazné osobnosti, bez ktorých 
by súbor Makyta nedosiahol do by súbor Makyta nedosiahol do 
takých výšin. Viacerí z nich organi-takých výšin. Viacerí z nich organi-
zovali predstavenia ešte pred rokom zovali predstavenia ešte pred rokom 
1945:1945:

Ladislav MolitorLadislav Molitor – organizoval  – organizoval 
záujemcov do divadelného krúžku, záujemcov do divadelného krúžku, 
pod jeho vedením sa ešte v mladom pod jeho vedením sa ešte v mladom 
kolektíve učňov zo Závodnej školy kolektíve učňov zo Závodnej školy 
práce, vtedy ešte firmy Rolný, začali práce, vtedy ešte firmy Rolný, začali 
hlásiť o slovo mladí chlapci, neskôr  hlásiť o slovo mladí chlapci, neskôr  
i dievčatá.i dievčatá.

Alexej (Šaňo) ČibenkaAlexej (Šaňo) Čibenka – vedúci  – vedúci 
a režisér, neskôr i herec divadelné-a režisér, neskôr i herec divadelné-
ho súboru ČK Makyta, ktorý bez ho súboru ČK Makyta, ktorý bez 
prestávky celých 15 rokov o bol pilie-prestávky celých 15 rokov o bol pilie-
rom tohto súboru. Zahral si v hrách rom tohto súboru. Zahral si v hrách 
Optimistická tragédia, Lakomec, Optimistická tragédia, Lakomec, 
Meštiaci...Meštiaci...

Emília Baronová Čibenková Emília Baronová Čibenková – od – od 
začiatku veľká, svedomitá organizá-začiatku veľká, svedomitá organizá-
torka, herečka, režisérka, neskôr ako torka, herečka, režisérka, neskôr ako 
zamestnankyňa Domu kultúry ROH. zamestnankyňa Domu kultúry ROH. 
Až do konca odborne a umelecky Až do konca odborne a umelecky 
viedla DS Makyta a Divadlo mladých. viedla DS Makyta a Divadlo mladých. 
Naviac, sama účinkovala napr. v hre Naviac, sama účinkovala napr. v hre 

Lampiónová slávnosť - zo zápiskov Lampiónová slávnosť - zo zápiskov 
lekára, ktorý prežil bombardovanie lekára, ktorý prežil bombardovanie 
Hirošimy, Komisárku v hre Optimis-Hirošimy, Komisárku v hre Optimis-
tická tragédia, Meštiaci. Ako hereč-tická tragédia, Meštiaci. Ako hereč-
ka hosťovala aj v profesionálnych ka hosťovala aj v profesionálnych 
divadlách, v Martine a v Žiline.divadlách, v Martine a v Žiline.

Ján Drobný, Kamil Dišek, Jozef Ján Drobný, Kamil Dišek, Jozef 
Racko, Imrich PantúčekRacko, Imrich Pantúček – technici,  – technici, 
ktorí sa hlavne v začiatkoch občas ktorí sa hlavne v začiatkoch občas 
zaradili aj medzi hercov.zaradili aj medzi hercov.

Štefan Mako Štefan Mako – jeden zo zakladate-– jeden zo zakladate-
ľov divadla, veľká osobnosť súboru. ľov divadla, veľká osobnosť súboru. 
Pamätáme si ho ako herca, technika Pamätáme si ho ako herca, technika 
a maskéra s jeho neodmysliteľným a maskéra s jeho neodmysliteľným 
kufríkom s farbičkami. Účinkoval kufríkom s farbičkami. Účinkoval 
napríklad v hre Škriatok z 50. rokov napríklad v hre Škriatok z 50. rokov 
20. stor., v Dürrenmattových Fyzi-20. stor., v Dürrenmattových Fyzi-

koch ako vyšetrovateľ, v Donovi  koch ako vyšetrovateľ, v Donovi  
Juanovi...Juanovi...

Anton JagelkaAnton Jagelka –profesor sloven- –profesor sloven-
ského jazyka v učilišti Makyta, učil aj ského jazyka v učilišti Makyta, učil aj 
hercov spisovnej slovenčine a javis-hercov spisovnej slovenčine a javis-
kovej reči, divadlo bolo jeho najväč-kovej reči, divadlo bolo jeho najväč-
šou životnou láskou, účinkoval  šou životnou láskou, účinkoval  
v množstve hier, napr.  Fyzici ako v množstve hier, napr.  Fyzici ako 
misionár Rose, Starý zaľúbenec, Les,  misionár Rose, Starý zaľúbenec, Les,  
Don Juan, Lakomec, Revízor, Beta, Don Juan, Lakomec, Revízor, Beta, 

kde si?kde si?
Viliam HodoňViliam Hodoň – herec s nezabud- – herec s nezabud-

nuteľným hlasom a hereckým preja-nuteľným hlasom a hereckým preja-
vom, o ktorého mali záujem viaceré vom, o ktorého mali záujem viaceré 
profesionálne divadlá. Je nositeľom profesionálne divadlá. Je nositeľom 
Štátneho vyznamenania od prezi-Štátneho vyznamenania od prezi-
denta gen. Svobodu, Pamätnej denta gen. Svobodu, Pamätnej 
medaily G. F. Belopotockého (Minis-medaily G. F. Belopotockého (Minis-
terstvo kultúry SR), vyznamenania terstvo kultúry SR), vyznamenania 
Za vynikajúcu prácu, Vzorný pracov-Za vynikajúcu prácu, Vzorný pracov-
ník kultúry, Ceny mesta Púchov... ník kultúry, Ceny mesta Púchov... 
Okrem úžasných hereckých výko-Okrem úžasných hereckých výko-
nov v hrách Sólo na flaute, Profesor nov v hrách Sólo na flaute, Profesor 
Poležajev, Fyzici, Chytráctvo majstra Poležajev, Fyzici, Chytráctvo majstra 
Pathelina, Sonatína pre páva, Beta, Pathelina, Sonatína pre páva, Beta, 
kde si? a množstva ďalších, účin-kde si? a množstva ďalších, účin-
koval aj vo viacerých slovenských koval aj vo viacerých slovenských 
filmoch, napr. v Jakubiskovom filme filmoch, napr. v Jakubiskovom filme 
Postav dom, zasaď strom, v Krčmár-Postav dom, zasaď strom, v Krčmár-

skom kráľovi....skom kráľovi....
pokračovane na strane 17pokračovane na strane 17

Imrich Pantúček

Šaňo Čibenka

Emília Čibenková

Anton Jagelka

Viliam Hodoň

Štefan Mako
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Štefan MariničŠtefan Marinič – patril medzi tých  – patril medzi tých 
ochotníkov, ktorí začali s veľkým ochotníkov, ktorí začali s veľkým 
nadšením budovať divadlo ČK Maky-nadšením budovať divadlo ČK Maky-
ta. Spočiatku pôsobil ako režisér, ta. Spočiatku pôsobil ako režisér, 
napr. v hre Šesť zaľúbených, pričom napr. v hre Šesť zaľúbených, pričom 
už v roku 1950 vyhrali Celosloven-už v roku 1950 vyhrali Celosloven-
ské divadelné preteky STM. Postup-ské divadelné preteky STM. Postup-
ne však začal vystupovať ako herec, ne však začal vystupovať ako herec, 
napr. v hre Lampionová slávnosť ako napr. v hre Lampionová slávnosť ako 
James, vo Fyzikoch hral ošetrovateľa, James, vo Fyzikoch hral ošetrovateľa, 

Štefan CengelŠtefan Cengel – obrovský rozdá- – obrovský rozdá-
vač smiechu a dobrej nálady, orga-vač smiechu a dobrej nálady, orga-
nizátor, obetavý človek, vynikajúci nizátor, obetavý človek, vynikajúci 
herec – hry Geľo sebechlebský, Fyzi-herec – hry Geľo sebechlebský, Fyzi-
ci – ošetrovateľ, lokaj v Ostrovského ci – ošetrovateľ, lokaj v Ostrovského 
Lese, Don Juan, Sonatína pre páva, Lese, Don Juan, Sonatína pre páva, 
Revízor, Beta, kde si?, Najdúch,...Revízor, Beta, kde si?, Najdúch,...

Laco ŠvecLaco Švec - Uvádzali sme hru  - Uvádzali sme hru 
Orgovánový sad. Išli sme na zájazd Orgovánový sad. Išli sme na zájazd 
do Dohňan. Javisko malé, priestor za do Dohňan. Javisko malé, priestor za 
scénou temer žiadny. Ale obecenstvo scénou temer žiadny. Ale obecenstvo 
výborné, bavili sa tak, že to poháňa-výborné, bavili sa tak, že to poháňa-
lo hercov k vynikajúcim výkonom. Aj lo hercov k vynikajúcim výkonom. Aj 
Vilo Hodoň a Jožo Bellovič sa „snaži-Vilo Hodoň a Jožo Bellovič sa „snaži-
li“, a to až tak, že podkopli kulisu. Tá li“, a to až tak, že podkopli kulisu. Tá 
sa začala nebezpečne nakláňať, až sa začala nebezpečne nakláňať, až 
hrozilo, že našich „majstrov“ priklo-hrozilo, že našich „majstrov“ priklo-

pí. Nedá sa nič robiť, musím zachrá-pí. Nedá sa nič robiť, musím zachrá-
niť kolegov a predstavenie. Akoby niť kolegov a predstavenie. Akoby 
nič, vstúpil som na javisko, prešiel nič, vstúpil som na javisko, prešiel 
na druhú stranu a kulisu vlastným na druhú stranu a kulisu vlastným 
telom podoprel. Statočne som ju telom podoprel. Statočne som ju 
držal až do konca dejstva, celý spo- držal až do konca dejstva, celý spo- 
tený, narobený, ale úspech za moje tený, narobený, ale úspech za moje 
účinkovanie sa dostavil. Aj keď som účinkovanie sa dostavil. Aj keď som 
za celú hru ani ústa neotvoril, dosta-za celú hru ani ústa neotvoril, dosta-
lo sa mi uznania, potlesku, veď som lo sa mi uznania, potlesku, veď som 
rozosmial celú spoločnosť. A toto rozosmial celú spoločnosť. A toto 
utvrdilo vo mne myšlienku, že som utvrdilo vo mne myšlienku, že som 

herec, že som dobrý herec.“herec, že som dobrý herec.“
Skromnosť bokom, veď nasledo-Skromnosť bokom, veď nasledo-

vala rozprávka Princezná so zlatou vala rozprávka Princezná so zlatou 
hviezdou a jeho rozkošný kuch-hviezdou a jeho rozkošný kuch-
tík, hra Revízor, Svadobná cesta,  tík, hra Revízor, Svadobná cesta,  
Chytráctvo majstra Pathelina, Reví-Chytráctvo majstra Pathelina, Reví-
zor, Beta, kde si?zor, Beta, kde si?

Jozef BellovičJozef Bellovič – Hrali sme ešte  – Hrali sme ešte 
v starých internátoch „Sedliac-v starých internátoch „Sedliac-
ku lásku“ a tam som skoro prišiel  ku lásku“ a tam som skoro prišiel  
k úrazu. V poslednom dejstve k úrazu. V poslednom dejstve 
unikám ako diverzant zo scény unikám ako diverzant zo scény 
oknom. Policajt má v tej chvíli po oknom. Policajt má v tej chvíli po 
mne vystreliť. Kvôli bezpečnosti mne vystreliť. Kvôli bezpečnosti 
sme vždy dávali pod okno stôl, aby sme vždy dávali pod okno stôl, aby 
som si v tej tme za kulisami neublí-som si v tej tme za kulisami neublí-
žil. No starostlivý inšpicient, Janko žil. No starostlivý inšpicient, Janko 
Drobný, frflúc - kto to ten stôl neod-Drobný, frflúc - kto to ten stôl neod-
pratal, ho kvôli bezpečnosti odložil. pratal, ho kvôli bezpečnosti odložil. 
Svoju chybu si uvedomil, až keď Svoju chybu si uvedomil, až keď 
počul streľbu a mňa videl, ako sa počul streľbu a mňa videl, ako sa 
chystám vyskočiť z okna. Vyskočil chystám vyskočiť z okna. Vyskočil 
predo mnou a môj pád na radiátor predo mnou a môj pád na radiátor 
kryl vlastným telom. Skončilo to len kryl vlastným telom. Skončilo to len 
modrinami, ale mohlo aj horšie.“modrinami, ale mohlo aj horšie.“

Popri svojej hereckej činnosti – od Popri svojej hereckej činnosti – od 
50. rokov 20. stor. - Orgovánový sad, 50. rokov 20. stor. - Orgovánový sad, 
Škriatok, Lakomec, rád pomáhal Škriatok, Lakomec, rád pomáhal 
dedinským divadelným súborom, dedinským divadelným súborom, 
najmä nášmu patronátnemu súboru najmä nášmu patronátnemu súboru 
v Dohňanoch. Z jeho novšej herec-v Dohňanoch. Z jeho novšej herec-
kej činnosti môžeme spomenúť kej činnosti môžeme spomenúť 
hlavnú postavu, lakomého Harpa-hlavnú postavu, lakomého Harpa-
gona, v komédii Lakomec, RUR Karla gona, v komédii Lakomec, RUR Karla 
Čapka, Meštiaci...Čapka, Meštiaci...

Laco KunstLaco Kunst –„Tých zážitkov, či  –„Tých zážitkov, či 
veselých, či smutných, bolo neúre-veselých, či smutných, bolo neúre-
kom. Nikdy nezabudnem, ako sme kom. Nikdy nezabudnem, ako sme 
hrali v Starej Pazove „Pani richtárku“. hrali v Starej Pazove „Pani richtárku“. 
Hrali sme navečer, po výdatnom Hrali sme navečer, po výdatnom 
obede, ktorý sme zapíjali silnou obede, ktorý sme zapíjali silnou 
bublinkovou minerálkou. Domáci bublinkovou minerálkou. Domáci 
kolegovia nás varovali, aby sme tú kolegovia nás varovali, aby sme tú 
minerálku radšej nepili, no niektorí minerálku radšej nepili, no niektorí 
si nedali povedať. Človek sa učí na si nedali povedať. Človek sa učí na 
vlastných chybách... Celé predsta-vlastných chybách... Celé predsta-
venie začínalo tým, že Jarka vyšla na venie začínalo tým, že Jarka vyšla na 
javisko a spievala pesničku „Keď sa javisko a spievala pesničku „Keď sa 
drotár späť do sveta uberal“, no hneď drotár späť do sveta uberal“, no hneď 
v úvode predstavenia namiesto v úvode predstavenia namiesto 
krásneho spevu som začul len „akýsi krásneho spevu som začul len „akýsi 
škrekot.“ A najhoršie bolo, že ja som škrekot.“ A najhoršie bolo, že ja som 
mal zareagovať slovami: „Marienka, mal zareagovať slovami: „Marienka, 
ako ty krásne spievaš..“ Obaja sme ako ty krásne spievaš..“ Obaja sme 
sa rozosmiali, keď som ju začal chvá-sa rozosmiali, keď som ju začal chvá-
liť, no ešte som ani vetu nedokončil  liť, no ešte som ani vetu nedokončil  
a publikum sa už váľalo od smiechu. a publikum sa už váľalo od smiechu. 
Ale vyslúžili sme si obrovský potlesk.Ale vyslúžili sme si obrovský potlesk.

Lacko bol veľký herec, stvárnil Lacko bol veľký herec, stvárnil 
množstvo krásnych postáv – Vincka, množstvo krásnych postáv – Vincka, 
navrátilca z koncentračného tábora navrátilca z koncentračného tábora 
v hre Návrat do života, Einsteina vo v hre Návrat do života, Einsteina vo 
Fyzikoch, Chytráctvo majstra Pathe-Fyzikoch, Chytráctvo majstra Pathe-
lina, Dona Juana v rovnomennej hre, lina, Dona Juana v rovnomennej hre, 
v Sonatíne pre páva, v Pani richtárke,  v Sonatíne pre páva, v Pani richtárke,  
aj hlavnú postavu v rozlúčkovej hre aj hlavnú postavu v rozlúčkovej hre 
Retro.Retro.

Vinco ZáleskýVinco Záleský – veľmi dobrý orga- – veľmi dobrý orga-
nizátor, dlhší čas robil vedúceho nizátor, dlhší čas robil vedúceho 
súboru, spolupracoval s profesionál-súboru, spolupracoval s profesionál-
nymi režisérmi, viedol predstavenia, nymi režisérmi, viedol predstavenia, 
dokumentoval - fotografoval a občas dokumentoval - fotografoval a občas 
aj hral. Spolu s manželkou napr. hrali aj hral. Spolu s manželkou napr. hrali 
susedov-zvedavcov v Pathelinovi.susedov-zvedavcov v Pathelinovi.

Oľga ZelkováOľga Zelková – mala veľmi blíz- – mala veľmi blíz-
ko k umeniu, roky pracovala ako ko k umeniu, roky pracovala ako 
vedúca mestskej knižnice, veľká vedúca mestskej knižnice, veľká 
pani herečka s chytľavým srdečným pani herečka s chytľavým srdečným 
smiechom. Asi vrcholom jej herec-smiechom. Asi vrcholom jej herec-
kej práce bola postava Vilhelmíny  kej práce bola postava Vilhelmíny  

v komédii Chytráctvo majstra Pathe-v komédii Chytráctvo majstra Pathe-
lina, ktorou uchvátila aj monacké lina, ktorou uchvátila aj monacké 

publikum, podobne ako manželka publikum, podobne ako manželka 
Profesora Poležajeva, hrala v Ostrov-Profesora Poležajeva, hrala v Ostrov-
ského Lese, v Sonatíne pre páva,  ského Lese, v Sonatíne pre páva,  
v Ženskom zákone. Podobne ako v Ženskom zákone. Podobne ako 
Vilo Hodoň, aj ona si zahrala v Jaku-Vilo Hodoň, aj ona si zahrala v Jaku-
biskovom filme Postav dom, zasaď biskovom filme Postav dom, zasaď 
strom.strom.

Emília ZáleskáEmília Záleská – hrávala väčši- – hrávala väčši-
nou silné dramatické postavy, napr. nou silné dramatické postavy, napr. 
Vassu Železnovovú, psychiatričku Vassu Železnovovú, psychiatričku 
von Zandovú vo Fyzikoch, mešťa-von Zandovú vo Fyzikoch, mešťa-
nostovu ženu v Revízorovi, manžel-nostovu ženu v Revízorovi, manžel-

ku zemského pána v Najdúchovi.ku zemského pána v Najdúchovi.
Stano Kozáčik Stano Kozáčik –technik, osvet-–technik, osvet-

ľovač, spolu s Lackom Drobným  ľovač, spolu s Lackom Drobným  
a Matúšom Žemlom boli tí nevidi-a Matúšom Žemlom boli tí nevidi-
teľní pre diváka, no na druhej strane teľní pre diváka, no na druhej strane 
veľkou oporou pre hercov i celý štáb.veľkou oporou pre hercov i celý štáb.

Stano bol skutočnou osobnosťou Stano bol skutočnou osobnosťou 
divadla, veď hlavne jeho zásluhou divadla, veď hlavne jeho zásluhou 
sa zrealizovali hneď dve dôležité sa zrealizovali hneď dve dôležité 
udalosti – podpísala sa družobná  udalosti – podpísala sa družobná  
dohoda medzi divadelnými súbormi dohoda medzi divadelnými súbormi 
v Púchove a Starej Pazove a neskôr,  v Púchove a Starej Pazove a neskôr,  
v roku 2015 bol iniciátorom znovu-v roku 2015 bol iniciátorom znovu-
zrodenia Divadelného súboru Maky-zrodenia Divadelného súboru Maky-
ta. Prvá hra nového súboru „Svet ta. Prvá hra nového súboru „Svet 
podľa Helen“ pod taktovkou Petra podľa Helen“ pod taktovkou Petra 
Mešu uzrela svetlo sveta v novembri Mešu uzrela svetlo sveta v novembri 
2016.2016.

Patrilo by sa spomenúť si aj na pána Patrilo by sa spomenúť si aj na pána 
Juraja Ábela,Juraja Ábela, (možno si ho starí  (možno si ho starí 
Púchovčania ešte pamätajú) ktorý Púchovčania ešte pamätajú) ktorý 
celé roky fotoaparátom zaznamená-celé roky fotoaparátom zaznamená-
val úspechy súboru. Ďakujeme!val úspechy súboru. Ďakujeme!

A ja osobne by som sa chcela A ja osobne by som sa chcela 
poďakovať množstvu známych  poďakovať množstvu známych  
i menej známych Púchovčanov, ktorí i menej známych Púchovčanov, ktorí 
mi, počas písania, vyjadrovali svoju mi, počas písania, vyjadrovali svoju 
podporu.podporu.
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Dominik Daniž – trojnásobný majster Slovenska  
v skoku do výšky

Majstrovstvá Slovenska sú vždy veľkým sviatkom pre atlétov mládežníc-Majstrovstvá Slovenska sú vždy veľkým sviatkom pre atlétov mládežníc-
kych kategórií. Zisk medaily z takto významného podujatia je odmenou za kych kategórií. Zisk medaily z takto významného podujatia je odmenou za 
dlhoročnú, náročnú a neraz tŕnistú prípravu. Svoje tohtoročné vystúpenie dlhoročnú, náročnú a neraz tŕnistú prípravu. Svoje tohtoročné vystúpenie 
majú za sebou aj dorastenci, ktorí sa počas víkendu 14. – 15. júna 2025 pred-majú za sebou aj dorastenci, ktorí sa počas víkendu 14. – 15. júna 2025 pred-
stavili na národnom atletickom štadióne v Banskej Bystrici.stavili na národnom atletickom štadióne v Banskej Bystrici.

Najväčšou hviezdou podujatia sa stal Dominik Daniž študent Gymnázia Najväčšou hviezdou podujatia sa stal Dominik Daniž študent Gymnázia 
Púchov, ktorý obhájil titul majstra Slovenska v skoku do výšky – už tretíkrát Púchov, ktorý obhájil titul majstra Slovenska v skoku do výšky – už tretíkrát 
v rade. Do súťaže vstúpil sebavedomo, keď základné výšky vynechal a začal v rade. Do súťaže vstúpil sebavedomo, keď základné výšky vynechal a začal 
až na úrovni 173 cm. Od tohto momentu skákal vo výbornej forme – bez až na úrovni 173 cm. Od tohto momentu skákal vo výbornej forme – bez 

jediného zaváhania zvládol päť postupných zvýšení latky. Pri 183 cm zostal jediného zaváhania zvládol päť postupných zvýšení latky. Pri 183 cm zostal 
v súťaži už len sám a ako istý víťaz si nechal nastaviť latku na 188 cm. Tú opäť v súťaži už len sám a ako istý víťaz si nechal nastaviť latku na 188 cm. Tú opäť 
zdolal na prvý pokus a následne siahol aj po osobnom rekorde. Pri pokusoch zdolal na prvý pokus a následne siahol aj po osobnom rekorde. Pri pokusoch 
o 193 cm síce latka odolala, no zlatá medaila bola už dávno v jeho rukách.o 193 cm síce latka odolala, no zlatá medaila bola už dávno v jeho rukách.

Dominik Daniž potvrdil, že patrí k najväčším talentom slovenskej mládež-Dominik Daniž potvrdil, že patrí k najväčším talentom slovenskej mládež-
níckej atletiky a jeho výkon je veľkým povzbudením do ďalšej prípravy.níckej atletiky a jeho výkon je veľkým povzbudením do ďalšej prípravy.

Dňa 29. júna 2025 sa na štadióne VUT pod Palackého vrchom v Brne konalo Dňa 29. júna 2025 sa na štadióne VUT pod Palackého vrchom v Brne konalo 
tradičné medzištátne stretnutie dorastencov za účasti reprezentácií Poľska, tradičné medzištátne stretnutie dorastencov za účasti reprezentácií Poľska, 
Českej republiky, Maďarska a Slovenska. Slovenskú výpravu tvorilo 66 atlétov Českej republiky, Maďarska a Slovenska. Slovenskú výpravu tvorilo 66 atlétov 
(33 dorastencov a 33 dorasteniek).(33 dorastencov a 33 dorasteniek).

Dominik Daniž sa v predstavil v skoku do výšky, kde si výrazne vylepšil Dominik Daniž sa v predstavil v skoku do výšky, kde si výrazne vylepšil 
osobné maximum, keď zdolal výšku 202 cm. S týmto fantastickým výkonom osobné maximum, keď zdolal výšku 202 cm. S týmto fantastickým výkonom 
obsadil vo svojej disciplíne 3. miesto.obsadil vo svojej disciplíne 3. miesto.

Úspechy už od roku 2023Úspechy už od roku 2023
Daniž na seba výrazne upozornil už v septembri 2023 na majstrovstvách Daniž na seba výrazne upozornil už v septembri 2023 na majstrovstvách 

Slovenska v Dubnici nad Váhom. Vtedy, ešte ako žiak športovej triedy, Slovenska v Dubnici nad Váhom. Vtedy, ešte ako žiak športovej triedy, 
získal zlato v skoku do výšky výkonom 179 cm. Okrem toho ukázal aj svoju získal zlato v skoku do výšky výkonom 179 cm. Okrem toho ukázal aj svoju 
všestrannosť – ako vicemajster Slovenska vo viacboji sa kvalifikoval aj do všestrannosť – ako vicemajster Slovenska vo viacboji sa kvalifikoval aj do 
súťaží v skoku do diaľky a v šprinte na 60 m cez prekážky.súťaží v skoku do diaľky a v šprinte na 60 m cez prekážky.

Dnes má už trojnásobný titul majstra Slovenska v skoku do výšky, no jeho Dnes má už trojnásobný titul majstra Slovenska v skoku do výšky, no jeho 
športový príbeh sa tým rozhodne nekončí. Motivácia posúvať svoje limity športový príbeh sa tým rozhodne nekončí. Motivácia posúvať svoje limity 
ďalej a pokúsiť sa o nové rekordy je silnejšia než kedykoľvek predtým.ďalej a pokúsiť sa o nové rekordy je silnejšia než kedykoľvek predtým.

autor: Atletický oddiel Olympia PBautor: Atletický oddiel Olympia PB

V nedeľu 7. septembra sa konal 50. ročník turistického pochodu Púchov-V nedeľu 7. septembra sa konal 50. ročník turistického pochodu Púchov-
ský okruh za zdravím - „Memoriál MUDr. Vadoviča“, ktorý po prvýkrát začínal ský okruh za zdravím - „Memoriál MUDr. Vadoviča“, ktorý po prvýkrát začínal 
a končil na Amfiteátri Ilonka. Spolu prišlo viac ako 440 turistov.a končil na Amfiteátri Ilonka. Spolu prišlo viac ako 440 turistov.

Podujatie pripravil Klub slovenských turistov Púchov s finančnou podporou Podujatie pripravil Klub slovenských turistov Púchov s finančnou podporou 
Mesta Púchov. Účastníci si mohli vybrať spomedzi troch rôznych trás podľa Mesta Púchov. Účastníci si mohli vybrať spomedzi troch rôznych trás podľa 
náročnosti. Prišli rodiny s deťmi, seniori, ale aj turisti so svojimi štvornohý-náročnosti. Prišli rodiny s deťmi, seniori, ale aj turisti so svojimi štvornohý-
mi priateľmi. Atmosféra bola, ako už tradične, plná dobrej nálady. Štartov-mi priateľmi. Atmosféra bola, ako už tradične, plná dobrej nálady. Štartov-
né bolo dobrovoľné, pričom účastníci sa mohli zapojiť do bohatej tomboly, né bolo dobrovoľné, pričom účastníci sa mohli zapojiť do bohatej tomboly, 
občerstviť sa v stánku a po prejdení trasy si vychutnať výborný guláš.občerstviť sa v stánku a po prejdení trasy si vychutnať výborný guláš.

Ďakujeme Klubu slovenských turistov Púchov, jeho členom a predsedníčke Ďakujeme Klubu slovenských turistov Púchov, jeho členom a predsedníčke 
Marici Jurenkovej za opäť vydarený ročník turistického pochodu. Ako priblí-Marici Jurenkovej za opäť vydarený ročník turistického pochodu. Ako priblí-
žila Marica Jurenková, tento rok sme si pripomenuli nielen 50. ročník Púchov-žila Marica Jurenková, tento rok sme si pripomenuli nielen 50. ročník Púchov-
ského okruhu, ale aj 30. ročník Memoriálu MUDr. Vadoviča, významného ského okruhu, ale aj 30. ročník Memoriálu MUDr. Vadoviča, významného 

púchovského lekára a milovníka turistiky, na ktorého pamiatku sa pochod púchovského lekára a milovníka turistiky, na ktorého pamiatku sa pochod 
koná.koná.

Pri tejto príležitosti pani primátorka Katarína Heneková v mene mesta Pri tejto príležitosti pani primátorka Katarína Heneková v mene mesta 
Púchov odovzdala Ďakovný list za dlhoročnú činnosť, úsilie a zanietenosť,  Púchov odovzdala Ďakovný list za dlhoročnú činnosť, úsilie a zanietenosť,  
s ktorou klub rozvíja tradíciu turistiky v meste Púchov. Do ďalších rokov želá-s ktorou klub rozvíja tradíciu turistiky v meste Púchov. Do ďalších rokov želá-
me členom pevné zdravie, veľa nových turistických výziev, bezpečných ciest me členom pevné zdravie, veľa nových turistických výziev, bezpečných ciest 
a neustále nadšenie pre krásu slovenskej prírody.a neustále nadšenie pre krásu slovenskej prírody.

Ďakujeme aj Podniku technických služieb mesta za zabezpečenie prevozu Ďakujeme aj Podniku technických služieb mesta za zabezpečenie prevozu 
stolov a lavíc i ďalších prác spojených s konaním podujatia. Veríme, že si všet-stolov a lavíc i ďalších prác spojených s konaním podujatia. Veríme, že si všet-
ci účastníci odniesli z podujatia nielen turistický zážitok, ale aj dobrý pocit ci účastníci odniesli z podujatia nielen turistický zážitok, ale aj dobrý pocit 
zo stretnutia s priateľmi, krásnu spomienku na Púchov a motiváciu vrátiť sa zo stretnutia s priateľmi, krásnu spomienku na Púchov a motiváciu vrátiť sa 
aj o rok.aj o rok.

  autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

50. ročník turistického pochodu Púchovský okruh  
za zdravím – „Memoriál MUDr. Vadoviča“



športšport 1919

Na stretnutie 6. kola MONACObet ligy cestovali hráči MŠK Púchov na seve-Na stretnutie 6. kola MONACObet ligy cestovali hráči MŠK Púchov na seve-
rovýchod Slovenska do Starej Ľubovne, kde si zmerali sily s Redfox Footbal rovýchod Slovenska do Starej Ľubovne, kde si zmerali sily s Redfox Footbal 
Clubom. Clubom. 

Hneď v úvode stretnutia v 7. minúte sa domácim podarilo otvoriť skóre Hneď v úvode stretnutia v 7. minúte sa domácim podarilo otvoriť skóre 
stretnutia po rohovom kope P. Kolesárom 1:0. O pár okamihov neskôr krás-stretnutia po rohovom kope P. Kolesárom 1:0. O pár okamihov neskôr krás-
nu dlhú loptu od brankára S Vavrúša za obranu domácich nedokázal dobre nu dlhú loptu od brankára S Vavrúša za obranu domácich nedokázal dobre 
prsiami spracovať N. Martinek a bránka domácich zostala bez ohrozenia. V prsiami spracovať N. Martinek a bránka domácich zostala bez ohrozenia. V 
14. minúte domáci faulovali pred šestnástkou a Púchovčanom sa naskytla 14. minúte domáci faulovali pred šestnástkou a Púchovčanom sa naskytla 
príležitosť vyrovnať zo štandardnej situácie. Priamy kop P. Mráza z cca 17 príležitosť vyrovnať zo štandardnej situácie. Priamy kop P. Mráza z cca 17 
metrov zastavil múr domácich. Púchovčania sa neustále diktovali tempo hry metrov zastavil múr domácich. Púchovčania sa neustále diktovali tempo hry 
a snažili o vyrovnanie. Centrované lopty však nenachádzali adresáta, chýba-a snažili o vyrovnanie. Centrované lopty však nenachádzali adresáta, chýba-
la presnejšia finálna prihrávka alebo zakončenie. Domáci toho smerom na la presnejšia finálna prihrávka alebo zakončenie. Domáci toho smerom na 
púchovskú bránku veľa neukázali. Ich útoky vo väčšine končili na pozornej púchovskú bránku veľa neukázali. Ich útoky vo väčšine končili na pozornej 
obrane MŠK Púchov.obrane MŠK Púchov.

Druhý polčas začal tak ako skončil prvý. Púchovčania sa prezentovali rých-Druhý polčas začal tak ako skončil prvý. Púchovčania sa prezentovali rých-
lou a kombinačnou hrou. Často odoberali domácim loptu hneď v úvode lou a kombinačnou hrou. Často odoberali domácim loptu hneď v úvode 
útočnej akcie. Domáci bránili všetkými hráčmi a často úplne vo vlastnej útočnej akcie. Domáci bránili všetkými hráčmi a často úplne vo vlastnej 
šestnástke. To znemožňovalo Púchovčanom zakončenie, keď ich strelecké šestnástke. To znemožňovalo Púchovčanom zakončenie, keď ich strelecké 
pokusy často končili na telách brániacich sa domácich. V 70. minúte zahrá-pokusy často končili na telách brániacich sa domácich. V 70. minúte zahrá-
vali Púchovčania priamy voľný kop z ľavej strany. Centrovaná lopta prelete-vali Púchovčania priamy voľný kop z ľavej strany. Centrovaná lopta prelete-
la ponad celú obranu domácich na hlavu R. Pobořila, ktorý ju umiestnil zo la ponad celú obranu domácich na hlavu R. Pobořila, ktorý ju umiestnil zo 
4 metrov na domácu bránku. Domáci mali rovnakú možnosť zakončenia 4 metrov na domácu bránku. Domáci mali rovnakú možnosť zakončenia 
hlavou, ale domáci útočník svoje zakončenie nasmeroval presne do rúk bran-hlavou, ale domáci útočník svoje zakončenie nasmeroval presne do rúk bran-
kára S. Vavrúša. Púchovčania sa všemožným spôsobom snažili o zvrátenie kára S. Vavrúša. Púchovčania sa všemožným spôsobom snažili o zvrátenie 
výsledky, ale ich snaha ovocie nepriniesla. Napriek dominantnému a futbalo-výsledky, ale ich snaha ovocie nepriniesla. Napriek dominantnému a futbalo-
vejšiemu prejavu 3 body zostali v Ľubovni.vejšiemu prejavu 3 body zostali v Ľubovni.

7. kolo MONACObet ligy odohrali futbalisti MŠK Púchov na domácom tráv-7. kolo MONACObet ligy odohrali futbalisti MŠK Púchov na domácom tráv-
niku proti FK Pohronie. niku proti FK Pohronie. 

V 3. minúte zakombinovali hráči Pohronia pred pokutovým územím, V 3. minúte zakombinovali hráči Pohronia pred pokutovým územím, 
po spätnej prihrávke sa k strele spoza vápna odhodlal Hydara, no vysoko po spätnej prihrávke sa k strele spoza vápna odhodlal Hydara, no vysoko 
prestrelil. O 5 minút neskôr sa zranil D. Straňák a Púchovčania museli vynú-prestrelil. O 5 minút neskôr sa zranil D. Straňák a Púchovčania museli vynú-
tene striedať, na ihrisko prišiel Š. Marcaník. Iniciatívu na svojich kopačkách tene striedať, na ihrisko prišiel Š. Marcaník. Iniciatívu na svojich kopačkách 
mali v prvom polčase hlavne hostia. Rýchlo kombinovali, dostávali sa do mali v prvom polčase hlavne hostia. Rýchlo kombinovali, dostávali sa do 
sľubných príležitostí, ale domáca obrana im, aj keď s ťažkosťami, odolávala. sľubných príležitostí, ale domáca obrana im, aj keď s ťažkosťami, odolávala. 
V 36. minúte sa výraznejšie k slovu prihlásili aj hráči MŠK. Prihrávku od rohu V 36. minúte sa výraznejšie k slovu prihlásili aj hráči MŠK. Prihrávku od rohu 
zástavky prebral Š. Marcaník, ale jeho prihrávka do centra šestnástky nenašla zástavky prebral Š. Marcaník, ale jeho prihrávka do centra šestnástky nenašla 
adresáta. Potom prišla rýchla akcia hostí v 42. minúte, na konci ktorej bolo adresáta. Potom prišla rýchla akcia hostí v 42. minúte, na konci ktorej bolo 
krásne zakončenie M. Khiminetsa a FK Pohronie sa ujalo vedenia 0:1. S týmto krásne zakončenie M. Khiminetsa a FK Pohronie sa ujalo vedenia 0:1. S týmto 

výsledkom sa oba tímy pobrali na prestávku do kabín.výsledkom sa oba tímy pobrali na prestávku do kabín.
V prvom polčase nebola hra domácich hráčov dobrá, chýbalo aktívne V prvom polčase nebola hra domácich hráčov dobrá, chýbalo aktívne 

nasadenie i pohyb. Hostia aktívnou hrou nedovolili Púchovčanom výraznej-nasadenie i pohyb. Hostia aktívnou hrou nedovolili Púchovčanom výraznej-
šie ohrozovať ich brankára, a ak mali domáci s výsledkom niečo urobiť, tak šie ohrozovať ich brankára, a ak mali domáci s výsledkom niečo urobiť, tak 
musela prísť výrazná zmena. Tá sa prejavila hneď od úvodu. Samotní diváci musela prísť výrazná zmena. Tá sa prejavila hneď od úvodu. Samotní diváci 
museli uznať, že po prestávke nastúpilo v dresoch MŠK Púchov iné mužstvo. museli uznať, že po prestávke nastúpilo v dresoch MŠK Púchov iné mužstvo. 
Domáci preberali iniciatívu a brankár hostí so svojou obranou sa museli mať Domáci preberali iniciatívu a brankár hostí so svojou obranou sa museli mať 
na pozore. V 50. minúte nevine vyzerajúci center narobila brankárovi hostí na pozore. V 50. minúte nevine vyzerajúci center narobila brankárovi hostí 
L. Domaniskému problémy, ale spoluhráči mu pomohli. O 5 minút neskôr L. Domaniskému problémy, ale spoluhráči mu pomohli. O 5 minút neskôr 
center z ľavej strany minuli na päťke hneď dvaja hráči Púchova. Následný center z ľavej strany minuli na päťke hneď dvaja hráči Púchova. Následný 
center z opačnej strany hosťujúca obrana odvrátila. Postupne sa domácim center z opačnej strany hosťujúca obrana odvrátila. Postupne sa domácim 
darilo aktívnou hrou zatláčať obranu FK Pohronie až pred ich bránu. Množilo darilo aktívnou hrou zatláčať obranu FK Pohronie až pred ich bránu. Množilo 
sa množstvo nedovolených zákrokov a z toho prameniace štandardné situá-sa množstvo nedovolených zákrokov a z toho prameniace štandardné situá-
cie, ktoré však hosťujúca obrana úspešne odvracala. Zlom nastal v 68. minú-cie, ktoré však hosťujúca obrana úspešne odvracala. Zlom nastal v 68. minú-
te, keď prišiel center Púchovčanov z ľavej strany, ktorý zaletel až k bránkovej te, keď prišiel center Púchovčanov z ľavej strany, ktorý zaletel až k bránkovej 
čiare na hlavu P. Mráza. Ten ju vrátil späť a R. Pobořil vyrovnal. Hráči MŠK sa čiare na hlavu P. Mráza. Ten ju vrátil späť a R. Pobořil vyrovnal. Hráči MŠK sa 
s vyrovnaním neuspokojili a naďalej predvádzali aktívnu hru.  V 78. minúte s vyrovnaním neuspokojili a naďalej predvádzali aktívnu hru.  V 78. minúte 
síce rýchlo zaútočili hostia, ale strelu z vnútra šestnástky bezpečne S. Vavrúš síce rýchlo zaútočili hostia, ale strelu z vnútra šestnástky bezpečne S. Vavrúš 
kryl vo svojom náručí. V 83. minúte zápasu prišla dlhá lopta na ľavú stranu, kryl vo svojom náručí. V 83. minúte zápasu prišla dlhá lopta na ľavú stranu, 
center do šestnástky, kde N. Martinek hlavou nezaváhal a poslal MŠK Púchov center do šestnástky, kde N. Martinek hlavou nezaváhal a poslal MŠK Púchov 
zaslúžene do vedenia 2:1. V závere zápasu FK Pohronie vrhlo všetky sily do zaslúžene do vedenia 2:1. V závere zápasu FK Pohronie vrhlo všetky sily do 
útoku, ale nepodarilo sa im výraznejšie ohroziť bránku S. Vavrúša. V nadsta-útoku, ale nepodarilo sa im výraznejšie ohroziť bránku S. Vavrúša. V nadsta-
venom čase sa domáca obrana úspešne vysporiadala s útokom hostí. Prišla venom čase sa domáca obrana úspešne vysporiadala s útokom hostí. Prišla 
dlhá lopta na P. Lacka, ktorý vyhral osobný súboj a rútil sa neohrozene sám dlhá lopta na P. Lacka, ktorý vyhral osobný súboj a rútil sa neohrozene sám 
na bránku FK Pohronie. Brankára L. Domaniského prekonal nádhernou stre-na bránku FK Pohronie. Brankára L. Domaniského prekonal nádhernou stre-
lou do vzdialenejšieho ľavého horného rohu brány 3:1.lou do vzdialenejšieho ľavého horného rohu brány 3:1.

Po výrazne zlepšenej hre si domáci hráči MŠK Púchov konečne zapísali prvé Po výrazne zlepšenej hre si domáci hráči MŠK Púchov konečne zapísali prvé 
víťazstvo v aktuálnom ročníku MONACObet ligy a po neúplnom 7. kole im víťazstvo v aktuálnom ročníku MONACObet ligy a po neúplnom 7. kole im 
patrí 13. priečka. patrí 13. priečka. 

  autor:  Vratko Guzmaautor:  Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Prehra v Starej Ľubovni, doma výhra s FK Pohronie

Výsledkový servis futbalovej mládeže
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PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

Vymakaná �    sieť 
         aj v okrese Púchov

Tomáš Kinik
inžinier �    sietí

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19.9.2025 si pripome-Dňa 19.9.2025 si pripome-
nieme 4. výročie, čo nás nieme 4. výročie, čo nás 
opustil náš milovaný manžel, opustil náš milovaný manžel, 
otec a starý otec Pavel Solík. otec a starý otec Pavel Solík. 
S láskou spomína manželka S láskou spomína manželka 
Paulína so synom Mirosla-Paulína so synom Mirosla-
vom, dcérou Erikou, vnúčatá vom, dcérou Erikou, vnúčatá 
Zinka, Šimonko a Matýsek  Zinka, Šimonko a Matýsek  
a celá rodina. a celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Moja mama žije v mojom Moja mama žije v mojom 
srdci a umrie, až keď umriem srdci a umrie, až keď umriem 
ja. Byť anjelom aspoň na je-ja. Byť anjelom aspoň na je-
den jediný deň, aby som ťa den jediný deň, aby som ťa 
mohla ešte raz objať a pove-mohla ešte raz objať a pove-
dať ti, ako veľmi nám tu dolu dať ti, ako veľmi nám tu dolu 
chýbaš. Dňa 12. 9. 2025 si pri-chýbaš. Dňa 12. 9. 2025 si pri-
pomenieme smutné 13. vý-pomenieme smutné 13. vý-
ročie, čo odišla bez rozlúčky ročie, čo odišla bez rozlúčky 
naša mama, babka a prababka Petronela Gašpárková naša mama, babka a prababka Petronela Gašpárková 
z Nových Nosíc. S láskou a úctou spomínajú dcéry  z Nových Nosíc. S láskou a úctou spomínajú dcéry  
a syn s rodinami. Kto ste ju poznali, venujte jej s nami a syn s rodinami. Kto ste ju poznali, venujte jej s nami 
tichú spomienku.tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Sú chvíľe, ktoré ťažko preží-Sú chvíľe, ktoré ťažko preží-
vame, márne ťa naše oči vša-vame, márne ťa naše oči vša-
de hľadajú, márne po tvári de hľadajú, márne po tvári 
slzy stekajú, stále je ťažko a slzy stekajú, stále je ťažko a 
smutno nám všetkým, nič už smutno nám všetkým, nič už 
nie je také ako predtým. Mal nie je také ako predtým. Mal 
si rád život, my teba a ty nás.si rád život, my teba a ty nás.
Dňa 02. 09. 2025 sme si pri-Dňa 02. 09. 2025 sme si pri-
pomenuli 1. výročie úmrtia nášho milovaného Šte-pomenuli 1. výročie úmrtia nášho milovaného Šte-
fana Mariniča. S láskou a úctou spomína celá rodina. fana Mariniča. S láskou a úctou spomína celá rodina. 
Kto ste ho poznal, venujte mu tichú spomienku.Kto ste ho poznal, venujte mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Je chvíľa, ktorá sa ťažko pre-Je chvíľa, ktorá sa ťažko pre-
žíva. Dňa 4.9.2025 uplynuli žíva. Dňa 4.9.2025 uplynuli 
2 roky od chvíle, kedy nás 2 roky od chvíle, kedy nás 
naposledy opustil náš syn a naposledy opustil náš syn a 
brat Viliam Sobolič. Tí, ktorí brat Viliam Sobolič. Tí, ktorí 
ste ho poznali, venujte mu, ste ho poznali, venujte mu, 
prosím,tichú spomienku. prosím,tichú spomienku. 
Otec a brat. Otec a brat. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Klesli ruky pracovité, stíchlo Klesli ruky pracovité, stíchlo 
srdce dobré, unavené. Už je srdce dobré, unavené. Už je 
po bolestiach, utrpení, už po bolestiach, utrpení, už 
je po živote, a teraz len spo-je po živote, a teraz len spo-
míname. Kto ťa poznal, ten míname. Kto ťa poznal, ten 
pozná našu bolesť, ten vie, pozná našu bolesť, ten vie, 
čo sme v Tebe stratili. Chýbaš čo sme v Tebe stratili. Chýbaš 
nám ocino už 12 rokov. Man-nám ocino už 12 rokov. Man-
želka Mária, syn Daniel, Janka a Kristínka s rodinami.želka Mária, syn Daniel, Janka a Kristínka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Milovali sme Ťa a Ty si mi-,,Milovali sme Ťa a Ty si mi-
lovala nás. Tú lásku v našich lovala nás. Tú lásku v našich 
srdciach nezničí ani čas.srdciach nezničí ani čas.
Zbohom si nestihla povedať, Zbohom si nestihla povedať, 
len žiaľ v srdciach všetkých len žiaľ v srdciach všetkých 
zanechať. Že čas žiaľ zahojí  zanechať. Že čas žiaľ zahojí  
je len veľký klam, čím ďalej je len veľký klam, čím ďalej 
ubieha, tým viac chýbaš ubieha, tým viac chýbaš 
nám. V spomienkach sme nám. V spomienkach sme 
pri Tebe každý deň.“ Dňa 13.9.2025 si pripomenieme pri Tebe každý deň.“ Dňa 13.9.2025 si pripomenieme 
5 rokov, čo nás navždy opustiala naša milovaná dcé-5 rokov, čo nás navždy opustiala naša milovaná dcé-
ra, mama, sestra, švagriná a priateľka. ra, mama, sestra, švagriná a priateľka. Mgr. Jaroslava Mgr. Jaroslava 
LímováLímová rod. Šulíková. S láskou spomínajú rodičia,  rod. Šulíková. S láskou spomínajú rodičia, 
manžel s deťmi, sestra s rodinou a ostatná smútiaca manžel s deťmi, sestra s rodinou a ostatná smútiaca 
rodina. Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami ti-rodina. Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami ti-
chú spomienku.chú spomienku.



spomienky / inzercia / oznamyspomienky / inzercia / oznamy2222

DvojtýždenníkDvojtýždenník
Ročník: Ročník: XXV., ISSN 1339-9411XXV., ISSN 1339-9411
Vydavateľ: Vydavateľ: Púchovská kultúra, s.r.o., Púchovská kultúra, s.r.o., 
Hoenningovo námestie 2002, Púchov 020 01Hoenningovo námestie 2002, Púchov 020 01
IČO: IČO: 50 648 61650 648 616
Registrácia:Registrácia: MK SR – EV 4570/12 MK SR – EV 4570/12
Sídlo redakcie:Sídlo redakcie: Hoenningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01 Hoenningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01
Zodpovedný redaktor: Zodpovedný redaktor: Mgr. Vratko Guzma, 0905 758 491,  Mgr. Vratko Guzma, 0905 758 491,  
puchovsken@gmail.com puchovsken@gmail.com 
Inzercia:Inzercia:   Mgr. Peter Marciňa, 0905 750 121, +421 42 2852 408,  Mgr. Peter Marciňa, 0905 750 121, +421 42 2852 408, 
reklama@puchovskakultura.skreklama@puchovskakultura.sk
Redakčná Redakčná UZÁVIERKAUZÁVIERKA pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané  pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané 
príspevky je príspevky je v stredu do 16:00 hod.v stredu do 16:00 hod.
Tlač:Tlač: MAFRAPRINT Olomouc,   MAFRAPRINT Olomouc,  
Turyna Petr, +420 734 517 178Turyna Petr, +420 734 517 178

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 4.9.2025 uplynulo 8 ro-Dňa 4.9.2025 uplynulo 8 ro-
kov, čo nás navždy opustila kov, čo nás navždy opustila 
drahá drahá Eva KnapkováEva Knapková. Kto . Kto 
ste ju poznali, venujte jej ti-ste ju poznali, venujte jej ti-
chú spomienku v modlitbe. chú spomienku v modlitbe. 
Spomína manžel a dcéry  Spomína manžel a dcéry  
s rodinami. s rodinami. 

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.9.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168. 
•	 Vymením dom v  Rajeckej Lesnej za 1-izbový byt 
v Púchove + doplatok. 0949 260 722
•	 Predám záhradu s chatkou a altánkom v lokalite 
Potôčky. Zavedená elektrina. Cena dohodou. Tel: 
0903504585.
•	 PRÁCA
•	 Veštiareň u pani Alžbety z TV. Čítam z kariet  
a očisťujem od negatívnej energie a pomáham  
v podnikaní. 0908513263
•	 Hľadám prácu opatrovateľky, upratovačky. 
0951194088.
•	 Najlepšie maľby a stierky. Číslo 0944628324
•	 Rekonštrukcie bytových jadier a kúpeľní. Kvalitne  
a lacno. 0910957178. 
•	 Mám záujem vážne o prácu na doma. Lepenie vecí, 
ručné natieranie a brúsenie vecí. Lepenie papiera, 
rezanie papiera, skartovanie papiera, laminovanie. 
Môžem dochádzať do práce v PU. Poslať formou sms. 
Kontakt - 0950322750.
•	 INÉ
•	 Dám do prenájmu garáž v Púchove.Viac info na tel. 
čísle 0908792955
•	 Hľadám spoľahlivú osobu na občasné kosenie 
dvora a okolia chaty v Hornej Maríkovej. Číslo - 
0905153283.
•	 Predám na Potôčkoch záhradu 380m2 s chatkou.  
Privedená elektrina. Cena dohodou. Bližšie info: 0903 
504 585
•	 Ukrajinka Kristína s dcérkou hľadá na prenájom  
1 izbový byt, garzonku alebo 1 izbové ubytovanie  
s príslušenstvom v RD. Číslo 0949530168
•	 Predám 3 izbový byt s 3 balkónmi na ulici 
Mudroňová v centre Púchova. Tel - 0948634688
•	 Predám rodinný dom s rozlohou 180m v centre 
obce Lysá pod Makyotu s blízkym prístupom  
k železnici. Na pozemku 1168m. Tel - 0903182454.
•	 Odstúpim hrobové miesto na mestskom cintoríne 
v Púchove. Tel: 0902/474034
•	 Stredná odborná škola priemyselných technológií, 
I. Krasku 491, Púchov oznamuje, že vyhlasuje OVS 
č. SOŠPTPU/01/2025 na prenájom nebytových 
priestorov v budove školy na prevádzkovanie 
školského bufetu. Celé znenie zámeru je zverejnené 
na www.spojskolapu.sk a www.tsk.sk.
•	 Predám štiepačku na drevo zn. HECHT, kúpená 
na jeseň r. 2024, málo používaná. Cena 250 €, príp. 
dohodou. 0908 248 038
•	 Predám prenosný výčapný pult na pivo, použitý len 
dvakrát. Cena 250 €.      0908 248 038
•	 Kúpim 2-izbový, prípadne väčší 1-izbový byt  
v Púchove. Platba v hotovosti.   0908 248 038

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.9.2025 si pripomína-Dňa 11.9.2025 si pripomína-
me 4. výročie, čo nás navždy me 4. výročie, čo nás navždy 
opustil Miroslav Zigo. Kto ste opustil Miroslav Zigo. Kto ste 
ho poznali, venujte mu spo-ho poznali, venujte mu spo-
lu s nami tichú spomienku. lu s nami tichú spomienku. 
S láskou spomína priateľka S láskou spomína priateľka 
Elena, synovia Miro, Lukáš a Elena, synovia Miro, Lukáš a 
dcéra Daniela, sestra a ostat-dcéra Daniela, sestra a ostat-
ná rodina. ná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Ťažké sú kroky k miestu, ,,Ťažké sú kroky k miestu, 
kde Ty navždy spíš. Smútok kde Ty navždy spíš. Smútok 
v srdci stále máme, s veľkou v srdci stále máme, s veľkou 
láskou na Teba spomíname.láskou na Teba spomíname.
Tam v raji nebeskom pokoj Tam v raji nebeskom pokoj 
večný maj, buď nám anjelom večný maj, buď nám anjelom 
a na zemi nás chráň“. Dňa 31.8.2025 sme si s boles-a na zemi nás chráň“. Dňa 31.8.2025 sme si s boles-
ťou v srdci pripomenuli 4. výročie, kedy nás navždy ťou v srdci pripomenuli 4. výročie, kedy nás navždy 
opustil náš manžel, otec a dedko Miroslav Papučiar  opustil náš manžel, otec a dedko Miroslav Papučiar  
z Púchova. Kto ste ho poznali, venujte mu s nami z Púchova. Kto ste ho poznali, venujte mu s nami 
tichú spomienku. V srdci Ťa majú a s láskou na Teba tichú spomienku. V srdci Ťa majú a s láskou na Teba 
spomínajú manželka, deti, vnúčatá a ostatná rodina.spomínajú manželka, deti, vnúčatá a ostatná rodina.

BLAHOŽELANIE BLAHOŽELANIE 
Dňa 1.9.2025 oslávila svoje Dňa 1.9.2025 oslávila svoje 
krásne 93. narodeniny krásne 93. narodeniny 
p. p. Anna LovásováAnna Lovásová..
Milá naša jubilantka, praje-Milá naša jubilantka, praje-
me Ti, aby si ešte dlho pre-me Ti, aby si ešte dlho pre-
bývala medzi nami, nech ťa bývala medzi nami, nech ťa 
zdravie, láska a spokojnosť zdravie, láska a spokojnosť 
sprevádzajú každý deň. To Ti sprevádzajú každý deň. To Ti 
zo srdca želáme dcéra Silvia  zo srdca želáme dcéra Silvia  
s manželom Ivanom, vnúčatá Tomáš a Daniela.s manželom Ivanom, vnúčatá Tomáš a Daniela.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Čas plynie ako tichej rieky Čas plynie ako tichej rieky 
prúd, kto ťa mal rád, nemôže  prúd, kto ťa mal rád, nemôže  
zabudnúť. S tichou spomien-zabudnúť. S tichou spomien-
kou k tvojmu hrobu kvety kou k tvojmu hrobu kvety 
položíme a pri plamienku položíme a pri plamienku 
sviečky sa vrúcne pomodlí-sviečky sa vrúcne pomodlí-
me. Dňa 10.9.2025 uplynie me. Dňa 10.9.2025 uplynie 
druhý smutný rok od náhle-druhý smutný rok od náhle-
ho odchodu našej milovanej mamy, babky, prababky ho odchodu našej milovanej mamy, babky, prababky 
a svokry Anky Geregovej rod. Kováčovej z Kvášova.  a svokry Anky Geregovej rod. Kováčovej z Kvášova.  
S láskou a úctou spomína celá rodina.S láskou a úctou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.9.2025 sme si pripo-Dňa 7.9.2025 sme si pripo-
menuli 5. výročie úmrtia menuli 5. výročie úmrtia 
našej drahej Jozefíny Palies-našej drahej Jozefíny Palies-
kovej. S láskou a úctou spo-kovej. S láskou a úctou spo-
mínajú manžel, dcéry a syn  mínajú manžel, dcéry a syn  
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 25.8.2025 sme sa na pú-Dňa 25.8.2025 sme sa na pú-
chovskom cintoríne rozlúčili chovskom cintoríne rozlúčili 
s dlhoročným a obetavým s dlhoročným a obetavým 
funkcionárom a členom funkcionárom a členom 
Evanjelického cirkevného Evanjelického cirkevného 
zboru v Púchove, Štefanom zboru v Púchove, Štefanom 
Gaškom. Touto cestou sa Gaškom. Touto cestou sa 
chceme poďakovať pánovi chceme poďakovať pánovi 
diakonovi Ľubomírovi Marcinovi a pánovi faráro-diakonovi Ľubomírovi Marcinovi a pánovi faráro-
vi Ondrejovi Rišianovi, ktorí mu poskytli posledné vi Ondrejovi Rišianovi, ktorí mu poskytli posledné 
zaopatrenie na nemocničnom lôžku a s láskou  zaopatrenie na nemocničnom lôžku a s láskou  
a dôstojnosťou ho odprevadili na večnosť. Zároveň a dôstojnosťou ho odprevadili na večnosť. Zároveň 
ďakujeme spevokolu cirkevného zboru za spestrenie ďakujeme spevokolu cirkevného zboru za spestrenie 
smútočného obradu ako aj všetkým, ktorí sa zúčast-smútočného obradu ako aj všetkým, ktorí sa zúčast-
nili poslednej rozlúčky. Taktiež ďakujeme pohrebnej nili poslednej rozlúčky. Taktiež ďakujeme pohrebnej 
službe Advent za profesionálny prístup. S vďakou službe Advent za profesionálny prístup. S vďakou 
manželka Mária a ostatná smútiaca rodina.manželka Mária a ostatná smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
S láskou v srdci stále spomí-S láskou v srdci stále spomí-
name na našu milovanú,name na našu milovanú,
manželku, mamu, babku  manželku, mamu, babku  
a prababku a prababku 
MARGITU ČAMBALÍKOVÚ. MARGITU ČAMBALÍKOVÚ. 
Dňa 21.8.2025 uplynulo 7. Dňa 21.8.2025 uplynulo 7. 
rokov, čo si ju Pán povolal do rokov, čo si ju Pán povolal do 
večnosti. Spomeňte si s nami večnosti. Spomeňte si s nami 
na ňu v modlitbách. S láskou na ňu v modlitbách. S láskou 
a vďakou spomína smútiaca rodina a známi.a vďakou spomína smútiaca rodina a známi.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
17. septembra 2025 uplynie 17. septembra 2025 uplynie 
15 rokov, čo nás opustil man-15 rokov, čo nás opustil man-
žel, otec a dedko Erich Mol-žel, otec a dedko Erich Mol-
nár. V našich spomienkach je nár. V našich spomienkach je 
stále s nami. S láskou spomí-stále s nami. S láskou spomí-
najú manželka Mária, dcéra najú manželka Mária, dcéra 
Marica s rodinou a syn Peter.Marica s rodinou a syn Peter.
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MERANIE
ZRAKU

ZADARMO
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OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV
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MODERNÁ OČNÁ OPTIKA 
V PÚCHOVE

MODERNÁ OČNÁ OPTIKA 
V PÚCHOVE

Považské Podhradie 346
www.udosk.sk  |  0800 185 185

2500 ks
SKLADOMOKNÁ

INTERIÉROVÉ
DVERE 5000 ks

SKLADOM

PODLAHY 11 000 m²
SKLADOM

Veľké skladové zásoby ihneď k odberu
profesionálna montáž • dovoz tovaru zadarmo

Veľkoobchod a maloobchod
už viac ako 30 rokov s Vami
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Chemická  
injektážna  
malta

PO-PIA 7:30–17:00 SO 8:00–12:00

1099 €

Centrum


